
 

 

 
By Instructions of the Director pending the appointment of a Liquidator. 

LUXURY BRIDALWEAR FROM BUTTERFLY 
BRIDAL BOUTIQUE, OXFORDSHIRE, 
DESIGNER GOWNS AND WEDDING 
DRESSES 
BIDDING ENDS 
From 10am  Friday 5th September 2025 

VIEW 
By appointment with the auctioneers 10am- 4pm, Wednesday 3rd September 2025. Please call 01724 
334411 by 4pm Tuesday 2nd September to book a viewing appointment.  

AT 
Eddisons, The Auction Centre, Dunlop Way, Scunthorpe, DN16 3RN  

COLLECTION DAYS 
By appointment with the auctioneers 9am-4pm, on Wednesday 10th September and Thursday 11th 
September 2025. 

BUYERS PREMIUM 
15% plus VAT 

NOTICE 

This is a full PPE Site – visitors must wear adequate PPE at all times 
 
At the close of the timed Online Auction Sale final bid figures will be submitted to the seller for its approval and any Bid shall be 
subject to approval and acceptance by the Company/Seller.  
 
No bid may be withdrawn and the Company/Seller does not bind himself to accept the highest Bid or any other Bid placed in 
the course of the online Auction Sale. 
 
Reacting to the latest government announcements, we have to plan on this situation being the new normal and we will do all that we 
can to make Viewing and Collections as risk free as possible. You are reminded that All lots are available to view via our Online 
auction platforms. 
 
In order to protect both you and our staff we are taking immediate steps to help limit the spread of Coronavirus (COVID-19). This 
involves limiting physical contact on site. 
 
To ensure we are doing everything possible to reduce the risk of infection for both our customers and colleagues, we will be 
introducing some distancing measures for View days and collections.  
Please limit attendance on site to only one member of firm or family for viewing, and as small number as possible to deal with 
collection of your lots. All Viewing and Collections will now require an appointment. 



 

 

 
 
1 SPECIAL CONDITIONS 

These Special Conditions of Sale should be read in conjunction with the General 
Conditions of Sale  for Online Auctions posted at www.eddisons.com and contained 
within this catalogue. 

 
2 VIEW 
 The lots will be on view on By appointment with the auctioneers 10am- 4pm, 
Wednesday 3rd September 2025. Please call 01724 334411 by 4pm Tuesday 2nd 
September to book a viewing appointment. 

NB The Auctioneers hereby specifically exclude liability for any accident or injury howsoever arising, sustained by any 
person or persons who may attend at the premises for the purpose of the auction, inspection, purchaser, collection or 
any other  business.  Children under the age of 16 are strictly not allowed on the auction premises 

 
3 SALE 

Bidding Ends: From 10am Friday 5th September 2025 – please note that should any 
bid be received during the last 10 minutes of the sale, the chance to bid on that 
particular lot will be extended to 10 minutes.  Important – when bidding do not forget 
to refresh your screen to ensure you are aware of all current bids. 

 
4 REGISTRATION 
 To register for this sale visit www.eddisons.com and click on the appropriate sale. 
 
5 BUYERS PREMIUM 

A Buyers Premium of 15% plus VAT will be charged on all lots in addition to the 
hammer price. 

 
 
6          VALUE ADDED TAX (VAT) 

VAT at the applicable rate will be added to all purchasers’ invoices by way of a  bond  
which equals the value of the VAT. 

 
For all EU & International purchasers you will have to pay the VAT in the first instance 
and once we receive copies of bills of lading and delivery notes confirming the delivery 
of goods to the final destination, which is to our satisfaction we will refund the 
VAT.   VAT is not refundable on the buyer’s premium. The bills of lading will need to 
quote the Invoice Number and Eddisons Auction number, in order for us to match up 
your bills of lading with the correct invoice. We require these documents within two 
months of the invoice date.  
 
The Purchaser is entirely responsible for all customs and excise duties including all 
paperwork requirements 

 
7 DECLARATION 
 All invoices will be emailed on Friday 5th September 2025 
 
8 PAYMENT TERMS 
 Full payment is required within 24 hours of the sale closing  
 (A) GENERAL 
 
 ALL LOTS MUST BE PAID FOR BEFORE COLLECTION.   

No purchaser shall be entitled to remove any lot, or part thereof, until full payment 
has been made to the Auctioneers for every lot purchased. 

http://www.eddisons.com/


 

 

 
(B) PAYMENT 
 
 ACCEPTED METHODS OF PAYMENT ARE: 
 Online Payments: 
 Debit Cards (Visa, Maestro/Switch, and Solo) – UK based only 

For the payments to be processed correctly please make sure you use the correct 
registered card address. Any other address will cause the transaction to fail. Please 
make sure you have sufficient funds before payment.  

 
 Bank Transfer Payments: 

Faster Payments Service or CHAPS – Please quote invoice number or buyer 
number as reference 

 
We DO NOT accept cash or cheques as payment please use the methods 
above. 

 
 For bank transfers: 
 Barclays Bank PLC                                                                                                                               
 Barclays Business Centre                                                                                                                          
 PO Box B72  
 17 Market Place                                                                                                                                        
 Huddersfield  
 HD1 2AB 
 
 Eddisons Commercial Limited 
 Plant & Machinery Clients Account 
 Account No: 40860484 
 Bank Sort Code: 20 48 46 
 Swift Code: BARCGB22 
 IBAN Code:  GB97BARC20484640860484 
 
9 ANTI-MONEY LAUNDERING PROCEDURES 

The Law now requires that proof of identity must be presented to register at the sale. 
This can be provided either with a current signed passport, current full UK driving 
licence or utility bill. Cash deposits will NOT be accepted as an alternative proof of 
identification. Cash payments will not be accepted. 

 
 
10 BUYING INSTRUCTIONS 

Bidding is conducting online direct through the link on our website. All bids will be 
subject to client approval.  

 
11 TRANSFERS 

Eddisons will not recognise the sale of accounts (or parts of accounts) to third parties 
and we will only accept payment from and allow removal of items by the successful 
bidders themselves of their  appointed agent. 

 
12 PURCHASE OF GOODS THROUGH A FINANCE COMPANY 

Please notify us well in advance of the sale if you are intending to purchase through a 
finance company.  This is to ensure the finance company is able to make payment in 
accordance with the General & Special Conditions of Sale 

 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
13  REMOVAL OF LOTS 
 By appointment with the auctioneers 9am-4pm, on Wednesday 10th September and 

Thursday 11th September 2025. during the hours of 9am and 4.00pm.    
 The goods are at risk of the Buyer immediately upon receipt of invoice from the 
Auctioneers and should be removed as soon as possible for security reasons.  
Eddisons reserve the right to charge a minimum of £5 + VAT per lot per day or £10 + 
VAT per pallet space per day for lots not collected within the removal deadline. 
 

 
14 INSURANCE 

Goods become the responsibility of the purchaser at the fall of the hammer and we 
would recommend purchasers insure against all risks. (See Conditions of Sale). 

 
15 COLLECTION NOTES 

Purchasers must produce a Collection Note at the time of taking delivery of their Lots 
and Collection Notes will be issued by the Auctioneers only when they are satisfied 
that payment has been received 

 
16  COLLECTION SERVICE PROVIDERS 

Transnet is a courier company who are able to collect items on your behalf. To 
enquire about prices  and to arrange collection and delivery of your items, please 
contact Transnet Couriers directly on 0844 543 4433 or email 
info@transnetservices.co.uk ensuring that you quote Eddisons. 

 
 Mail Boxes, 38 Sunbridge Rd, Bradford, BD1 2DZ 
 Tel 01274726272 M:- 07976254758 
 Email:- admin@mbebradford.co.uk        www.mbebradford.co.uk 
 

These Couriers are not endorsed by Eddisons, other courier companies and 
transport services are available  

 
 Please note Eddisons does not provide a packing and boxing service. 
 
 

 
  

mailto:info@transnetservices.co.uk
mailto:admin@mbebradford.co.uk
https://protect-eu.mimecast.com/s/1dlqBFX7GRNSZ?domain=mbebradford.co.uk


 

 

 
1. Interpretation 

 In these General Conditions the following definitions apply: 

 “Auction” any auction (whether a Live Auction or an Online Auction and whether conducted independently or 
simultaneously) conducted pursuant to these General Conditions and the Special Conditions; 

 “Auctioneer” the person conducting the Auction or to whom the conduct of the Auction is delegated under General 
Condition 7.12 below; 

 “Bidder” any person who offers to purchase any Lot whether by bidding at Auction or offering to purchase by 
private treaty or tender; 

 “Bid” an offer to purchase any Lot whether by bidding at Auction or offering to purchase by private treaty or tender, 
and “Bids” and “Bidding” shall be construed accordingly; 

 “Buyer” any person who agrees to purchase any Lot whether at Auction or by private treaty or tender and as 
determined under General condition 7.9 below; 

 "Buyer's Premium" a commission payable by the Buyer on the completion of a Sale the amount of which is set 
out in the Special Conditions; The Auctioneer, when acting as Agent for the Seller, may also receive commission 
from the Seller. 

 “Catalogue” the catalogue incorporating these General Conditions and the Special Conditions; 

 "Clearance Date and Time" the date and time on which all Lots must be removed by the Buyer from the Location 
as specified in the Special Conditions; 

 “Company” Eddisons Commercial Limited; 

 "Deposit" the sum payable by the Buyer to the Company as set out in the Special Conditions; 

 "Live Auction" any auction conducted at the Location or at such other location(s) as shall be notified by the 
Company in the Special Conditions or in the Catalogue; 

 “Location” the premises at which the Lots are located, as detailed on the website and in the auction catalogue; 

 “Lot” any Lot described in the Catalogue, on the Website or on the Company’s invoice; 

 "Online Auction" any auction conducted over the internet via the Website pursuant to these General Conditions 
and the Special Conditions; 

 "Sale" the sale of any Lot by Auction, private treaty or tender and as determined under General Condition 7.17 
below; 

 “Seller” the person upon whose instructions the Company is conducting the Sale; 

 “Special Conditions” any additions to these General Conditions set out or referred to in the Catalogue, announced 
at Auction or otherwise specified by the Company; 

 "Website" the website at: www.eddisons.com; 

 "VAT" Value Added Tax chargeable under English Law for the time being and any similar additional tax. 

2. Application of these General Conditions 

2.1. These General Conditions apply to every Auction of any or all assets, whether tangible or intangible, conducted 
by the Auctioneer and to any Lot offered for sale in the Auction whether that Lot includes property fixed to land or 
not fixed to land or any other personal property. 

2.2. If these General Conditions have not previously been accepted by a person bidding at the Auction, bidding for 
any Lot in the Auction shall be deemed to be an acceptance by the Bidder of these General Conditions. 

2.3. These General Conditions, the Special Conditions and any terms set out in the Catalogue shall together comprise 
"Conditions of Sale". 

2.4. To the extent that these General Conditions are inconsistent with any special conditions set out or referred to in 
the Auction Catalogue or announced at the Auction, the Auctioneer may adopt the condition deemed most 
appropriate in the circumstances, decided at his sole discretion. 

2.5. These General Conditions shall be governed, construed and enforced in accordance with the law of England but:  

(a) if the Auction is held in Scotland, in accordance with the law of Scotland; 

(b) if the Auction is held in Northern Ireland, in accordance with the law of Northern Ireland. 

2.6. Any reference to writing or written shall include email.  



 

 

 

2.7. Any word or phrase having a meaning defined in these General Conditions shall have the same meaning when 
used in the Special Conditions. 

3. Identities of the Parties 

3.1. Every Bidder is required to give his name and address and provide satisfactory proof of identity and such other 
information and documentation as is required to the Company before making any Bid and in the case of: 

(a) a Live Auction by the completion of a registration form; 

(b) an Online Auction by online registration at the Website; and 

(c) a private treaty or tender by prior registration or notification of details, as and when requested by the Company. 

3.2. The Company reserves the right at any time to reject the registration of any persons and refuse access to the 
Auction at its sole discretion. 

3.3. On registration in accordance with General condition 3.1 the Bidder acknowledges that only adults aged 18 years 
and over are entitled to enter into a legally binding contract and as a result they are the only people entitled to 
register for the Auction. By registering the Bidder warrants that he is aged 18 years or older and is capable of 
forming a legally binding contract. 

4. The Seller's Instructions and Warranties 

4.1. The Seller warrants that:- 

(a) to any Lot offered for sale he will be able to pass good and unencumbered title free from third party claims; 

(b) any Lot offered for sale may lawfully be sold; 

(c) the premises where the Auction is to be held (if not the Auctioneers premises) will be safe for that purpose and 
that it will be lawful to hold the Auction there; 

(d) Errors & omissions. Details are provided in good faith. They should not be relied upon as fact and buyers must 
make their own investigations where measurements, mileage, hours, condition or authenticity are critical. Buyers 
should make themselves satisfied they are happy with the lot before they bid as viewing is available on all lots by 
prior appointment, all bids are non-retractable.  

 We strictly enforce our terms and conditions. Potential purchasers, who do not inspect lots prior to bidding, do so 
at their own risk.  

 The condition and function of an item should be confirmed by the bidder, prior to bidding, there will be NO refunds 
or allowance given after the closure of the bidding process. Your bid is your commitment to purchase, not to view 
or negotiate after the sale. Transgression of these rules will result in the bidder being blocked from taking part in 
future auctions.  

 No warranty is offered or implied; each lot is bought and sold as seen. Viewing is welcome and recommended. 

4.2. If the Seller's instructions are given by the Seller's agent, the Seller's agent warrants that he has the Seller's 
authority:  

(a) to instruct the Auctioneer; 

(b) to give the warranties set out in condition 4.1 above; 

(c) to instruct the Auctioneer to act in accordance with these General Conditions and any special conditions. 

5. The Auctioneer's Remuneration 

5.1. The Auctioneer's remuneration shall be such as has been agreed between the Seller and the Auctioneer. 

5.2. The Auctioneer may deduct his remuneration from monies received from Buyers before accounting to the Seller 
for the balance. 

6. Bidding on behalf of Another 

6.1. Unless the Auctioneer has previously acknowledged in writing that the Bidder bids as agent on behalf of a named 
principal, every Bidder shall be taken to bid on his own behalf as principal. 

6.2. If the Auctioneer has earlier acknowledged in writing that the Bidder bids as agent on behalf of a named principal, 
the Bidder warrants that he has the authority of his principal to make each bid he makes. 

6.3. Any Bidder acting as agent on behalf of a named principal shall remain liable to the Seller and the Company for 
all obligations and liabilities of his principal jointly and severally with the principal. The Bidder warrants that he 
has the authority of his principal to make each Bid made.  

 



 

 

 

7. Conduct of the Auction 

7.1. The Auctioneer offers each lot as agent of the Seller and not as principal unless otherwise indicated In the Auction 
Catalogue.  

7.2. Any Lot may be subject to a reserve price unless otherwise indicated in the Auction Catalogue. 

7.3. The Seller or his representative or the Auctioneer on his behalf may bid for any Lot unless otherwise indicated in 
the Auction Catalogue. Persons entitled to Bid pursuant to this condition 7.3 shall be entitled to place Bids on any 
Lot up to the reserve price including by placing Bids in response to other Bidders. 

7.4. The Auctioneer may at any time before close of the online auction withdraw or divide any Lot or combine any 
Lots. 

7.5. With the previous consent of the Seller, the Auctioneer may sell any Lot by private sale before or after the Auction. 

7.6. No Bid shall be retracted without the consent of the Auctioneer.  

7.7. The Auctioneer will require any Bidder to give his name and address and to provide satisfactory proof of identity 
before making any bid. The Bidder must also complete the online registration at the Auctioneer's website. 

7.8. The Auctioneer may reject any bid at his sole discretion and without being required to give a reason. 

7.9. The Buyer shall be the person who made the highest bid before the conclusion of the Sale pursuant to condition 
7.16 subject to approval and acceptance by the Company, the Auctioneers and the Seller or such other person 
as the Auctioneer may declare to be the Buyer without being required to give a reason. 

7.10. The Auctioneer may decide whether there is a dispute between Bidders, may summarily determine the dispute or 
immediately again offer the Lot for sale, in each case without being required to give a reason. 

7.11. The Auctioneer shall in every other respect decide how the Auction is to be conducted and without being required 
to give a reason. 

7.12. The Auctioneer may in his sole discretion delegate to a person whom he believes to be competent the conduct of 
the Auction in accordance with these General Conditions. 

7.13. The Auctioneer may from time to time act jointly with an associated Auctioneer who will be named in the Catalogue 
and/or in the Special Conditions. 

7.14. Lot descriptions will be amended as appropriate as and when information becomes available to the Company. 
Prospective Bidders must read Lot descriptions before making a Bid so that they are fully aware of any 
amendments to the description appearing in the Special Conditions and/or on the Website or in the Catalogue in 
relation to a particular Lot. 

7.15. A Sale is concluded (constituting acceptance of the Bidder`s offer, subject to General Condition 7.9 above) when: 

(a) in the case of a Live Auction, on the fall of the Auctioneer's hammer; and/or, 

(b) in the case of an Online Auction, at the close of the timed Online Auction Sale as specified on the Website and 
as defined by General Condition 7.20(c) below or; 

(c) in the case of a private treaty or tender, when the Bidders Bid is accepted by the Company, such acceptance to 
be communicated to the Bidder in writing by way of receipt of the Company’s invoice. 

7.16. The Buyer shall be the person who made the highest Bid before the conclusion of the Sale pursuant to General 
Condition 7.15 above subject to approval and acceptance by the Company, the Auctioneers and the Seller or 
such other Bidder as the Auctioneer and/ or the Company may declare to be the Buyer without being required to 
give a reason. The Auctioneer and/ or the Company and/ or the Seller is not bound to accept the highest Bid or 
any other Bid placed in the course of the Auction. 

7.17. In the case of an Online Auction the Buyer, as determined under General Condition 7.9 above, shall within a 
reasonable time after the conclusion of the Sale receive by email an invoice in respect of the monies due for the 
Lot(s) purchased. 

7.18. In the event that the reserve price is not met, the Company may consider the Bids received below the reserve 
price with the Seller who at its sole discretion may accept, reject or place a counteroffer. 

(a) Your highest bid will be treated as a valid bid even if at the time of placing it the RESERVE is NOT MET. Vendors 
regularly instruct us to reduce the reserves in the closing hours and put items on sale. Remember when placing 
a bid you are bidding to buy! 

7.19. On conclusion of the Sale and acceptance of the Bidders Bid pursuant to General Conditions 7.15 and 7.9 above, 
the Buyer acknowledges and agrees that he has entered into a contract with the Seller to buy the Lot and the 
Buyer must complete the transaction to purchase the Lot. 



 

 

 

7.20. In relation to an Online Auction: 

(a) the Company cannot guarantee that the internet services will operate continuously or without interruptions and 
this could affect the conduct of the Online Auction and the Bidders ability to Bid online. The Company shall not 
be liable in any respect in the event of any dispute due to errors, omissions or disruptions to internet services or 
power failures or any other unforeseen circumstances which may occur during the Online Auction; 

(b) the Auctioneer may at any time, without notice, postpone or cancel an Online Auction or extend an Online Auction 
beyond the published closing time (including extension of the timed Online Auction in accordance with General 
Condition 7.20(c) below); 

(c) the timed Online Auction Sale is auto bid extension enabled meaning that where a Bid is placed within ten minutes 
of the original scheduled close of the timed Online Auction the scheduled close of the timed Online Auction will 
automatically be extended by to ten minutes remaining. This continues with a new scheduled close time each 
time a Bid is placed until no-one places a Bid before the last scheduled close of the timed Online Auction. Every 
time a Bid is placed within ten minutes or less left in the Online Auction the time will change to ten minutes Bidding 
time until there are no more Bids. Such time shall then be deemed to be the close of the timed Online Auction. 

7.21. Risk of damage to or loss of the Lot(s) shall pass to the Buyer immediately upon the conclusion of the Sale. 

7.22. Copies of the Auctions (Bidding Agreements) Act 1927 and 1969 are held at the Company’s and/or the 
Auctioneer’s principal place of business. 

8. After the Sale 

8.1. Upon the Auctioneer declaring any Lot sold, the Buyer shall immediately:  

(a) identify any person on whose behalf he has bought; 

(b) pay to the Auctioneer if requested a deposit of up to 25 per cent of the price. 

8.2. Within the time specified in condition 8.3 below, the Buyer shall pay the following sums to the Auctioneer in full:  

(a) the balance of the price of all Lots purchased together with any VAT due; 

(b) the value as summarily determined by the Auctioneer, whose determination shall be final and binding, of all or 
part of any Lot or of the premises where the Auction is held which has been damaged or destroyed by the Buyer 
or his principal or his agent. 

(c) any other payment or amount due to the Seller and/or the Company pursuant to these General Conditions or the 
Special Conditions.  

(d) Changing of Invoices already raised (i.e. changing the name and address) carries an administration fee of £10 + 
Vat. 

8.3. The time for complying with condition 8.2 above shall be the time specified in the Auction catalogue or if no time 
is specified there, 4pm on the next working day, and in every case time shall be of the essence. 

(a) Bidders who fail to pay or fail to pay within the allotted time will have their account suspended and will be removed 
from any further bidding process, reinstatement will be subject to a £20 + Vat administration fee at the auctioneers 
discretion. 

8.4. The Auctioneer may at any time in his sole discretion grant the Buyer an extension of time for complying with 
condition 8.2 above, in which case the Buyer shall pay to the Auctioneer in full before moving or removing the Lot 
interest on any unpaid sums at a rate of 1.5 per cent above Barclays Bank plc base rate in force from time to time. 

8.5. Until the Buyer has complied with condition 8.2 above:  

(a) title to any Lot bought shall not pass to the Buyer; 

(b) the lot shall be at the Buyer's risk; 

(c) the Auctioneer shall have a lien over any Lot bought by the Buyer in the Auction; 

(d) if the Buyer effects or purports to effect a resale or any other disposition of all or part of the Lot, the Buyer shall 
hold proceeds of resale or other disposition on trust for the Auctioneer and the Seller. 

8.6. On written request by the Buyer, the Auctioneer shall provide a VAT invoice in proper form, if appropriate. 

8.7. In view of Money Laundering Regulations the Company reserves the right to refuse payment in cash. 

8.8. The Company will only accept payment from the Buyer or its authorised agent.  

9. Removal of Lot Bought 

9.1. The removal of Lots from the Location shall be undertaken by the Buyer entirely at its own risk and without any 
liability whatsoever to the Company. 



 

 

 

9.2. Buyers are responsible for any and all costs and expenses incurred in relation to the removal of Lots and any 
other applicable charges, taxes and insurance costs.  

9.3. The Buyer may not remove any Lot he has bought until after the end of the Auction. 

9.4. The Buyer may not remove any Lot until the Buyer has paid by cleared funds the sums specified in condition 8.2 
above in full for every Lot he has bought. 

9.5. After paying the sums specified in condition 8.2 above, the Buyer must remove the Lot(s) bought by the time 
specified in the Auction Catalogue or if no time is specified, 4.00pm on the next working day and in every case 
time shall be of the essence. Late collections not authorised will be subject to a £10 + Vat per pallet space storage 
fee.  

9.6. The Auctioneer may at any time at his sole discretion and on terms specified by him grant the Buyer an extension 
of the time specified in condition 9.5 above. 

9.7. If any Lot is not removed by the time specified in condition 9.5 above (or any extension granted under condition 
9.6 above), the Buyer must pay to the Auctioneer any costs incurred due to the delayed removal. 

9.8. If the Lot bought is or includes a motor vehicle, no warranty is given that the vehicle may safely or lawfully be 
driven on the road. 

(a)  If the vehicle does not have a V5C document, the purchaser will need to complete form V62 ‘Application for a 
vehicle registration certificate’ and send it to DVLA with any fees that may be applicable, DVLA have advised that 
any new V5C documents could take up to 6 weeks to be issued. 

9.9. When removing any Lot the Buyer:  

(a) Is responsible for detaching any Lot fixed to land and must do so safely and lawfully and must not use flame 
cutters, explosives or any other dangerous equipment or process without previous written permission signed by 
or on behalf of the Auctioneer. 

(b) must use safe and lawful means of removing the Lot; 

(c) shall indemnify the Auctioneer and the Seller against any loss damage legal or  other expenses and any claim 
arising from the detaching of the Lot or its removal; 

(d) shall have insurance in respect of such indemnity and shall on request produce to the Auctioneer a receipt for the 
last premium due or other sufficient evidence that such insurance has been effected and remains in force. 

9.10. The Company will only permit the removal of Lots purchased by the Buyer or its authorised agents.  

9.11. Lots may only be removed during normal working hours or such hours as are specified in the Special Conditions. 
No clearance on Bank or Public Holidays.  

9.12. If required, prior to removing any Lot from any Location, the Buyer must prepare a Risk Assessment and Methods 
Statement which complies with The Construction (Design and Management) Regulations 2007, COSHH or with 
any subsequent amendments thereof or such other legislation as may be in force. Any such statement is to be 
provided to the Company.  

9.13. The Buyer undertakes to comply with the provisions of the Data Protection Act 1998 in processing data held by 
them in connection with any Lot. The Buyer undertakes to delete any data that may inadvertently remain on the 
subject hardware, save for where such data forms part of a sale of the business.  

10. Default by the Buyer 

10.1. If at any time the Buyer has failed either to pay the sums specified in condition 8.2 above in full by the expiry of 
the time specified in condition 8.3 above (or any extension granted under condition 8.4 above), or to remove any 
Lot by the time specified in condition 9.5 above (or any extension granted under condition 9.6 above), the 
Auctioneer may rescind the sale of that Lot, in which case any deposit shall be forfeit, and that Lot may be resold 
by auction or privately. 

10.2. If the Buyer fails to make any payment on the due date for payment then, without limiting any other right or remedy 
available to the Seller, the Buyer shall pay to the Company interest (both before and after any judgment) on the 
amount unpaid at the rate of 1.5% above the bank base rate of Barclays Bank Plc per month or any part thereof 
until payment in full is made.  

10.3. If the Auctioneer has rescinded the sale but the Buyer has removed the Lot bought, the Auctioneer shall be entitled 
without previous notice to enter upon any premises where he believes the Lot to be and remove it. 

10.4. If the Auctioneer has rescinded the sale and the Lot has been resold, the Buyer shall make good any deficiency, 
namely:  

(a) the sale price less the resale price; 



 

 

 

(b) the costs of and incidental to resale. 

10.5. The Auctioneer shall not be liable to account to the Buyer in event of a resale at a higher price than the price 
contracted to be paid by the Buyer.  

10.6. If because the Buyer has failed to remove any Lot by the time specified in condition 9.5 above (or any extension 
granted under condition 9.6 above), the Seller is unable to give vacant possession on disposing of or relinquishing 
any interest in the premises from which the Lot should have been removed, the Buyer shall compensate the Seller 
for any loss resulting. 

10.7. The Buyer shall indemnify the Seller and/or the Company against any loss, damages, expenses, claims or 
liabilities incurred by the Seller and/or the Company arising from the Buyer's failure to remove the Lot. 

11. Liabilities and Indemnities 

11.1. The Auctioneer warrants that he believes that the Seller of each Lot is able to pass good title, and if the Seller is 
not able to do so, the Auctioneer shall use his reasonable endeavours to assist the Buyer in obtaining good title 
and in pursuing any remedies the Buyer may have against the Seller, but the Auctioneer shall not be bound to 
initiate litigation and shall not be under any other obligation to the Buyer. 

11.2. Each Lot is sold as seen and where lying. 

11.3. No Lot is sold as comprising or including any new goods. 

11.4. The Auctioneer does not represent any Lot as being in a condition which makes it suitable for domestic use. 
Despite the above, should Buyers intend to supply any Lots for domestic use, they should ensure that the Lots 
comply with the requirements of the Furniture and Furnishings (Fire Safety) Regulations 1988 or any other similar 
law.  

11.5. The Auctioneer neither has nor professes any expert or other knowledge of any Lot sold and there is hereby 
excluded any liability the Auctioneer might otherwise incur and any right or immunity the Buyer might otherwise 
possess In respect of any conditions, warranties or representations relating to the condition of any Lot sold or the 
merchantable quality of any Lot or its fitness for the particular or any purpose for which it is or may be required 
whether such conditions, warranties or representations are expressed or implied in the Auction Catalogue or are 
the subject of oral or written statements made by or on behalf of the Auctioneer or any other person before or in 
the course of the Auction. 

11.6. No liability shall attach to the Auctioneer either in contract or in tort for loss injury or damage legal or other 
expenses sustained by the Seller, any Bidder, the Buyer or any other person by reason of:  

(a) any defect in any Lot sold, whether or not such defect be latent or apparent on examination; 

(b) any defect or danger of the premises where the Auction is held; 

(c) any alleged failure of the Auctioneer properly to advertise the Auction or to seek or obtain expert advice with 
regard to any Lot offered for sale or its reserve price; 

(d) any act or omission of the Auctioneer in the conduct of the Auction or after the Auction; 

(e) any act or omission of any person other than the Auctioneer. 

11.7. The Seller shall indemnify the Auctioneer in respect of any claims made by another or third party for any loss 
injury damage or legal or other expenses referred to in condition 11.6 above. 

11.8. The Auctioneer shall not be liable to indemnify the Seller or any Bidder or the Buyer in respect of any claims made 
by another or third party for any loss injury damage or legal or other expenses referred to in condition 11.6 above. 

11.9. Conditions 11.3 to 11.1 shall not be valid insofar as prohibited by statute. 

11.10. In no circumstances shall the Auctioneer be liable for any consequential loss or damage. 

12. Waiver 

12.1. No indulgence by the Auctioneer shall prevent the Auctioneer or the Seller subsequently insisting upon their 
respective rights and remedies. 

13. Health and Safety At Work Act 1974 (HSWA) 

13.1. Waivers (SHE-42 and 42a) 

13.2. Section 6 (8) of the Act - In certain instances it may be necessary for the Purchaser to give a written undertaking 
pursuant to Section 6 (8) of the Health and Safety At Work Act 1974. 

13.3. Asbestos/Hazardous Substances. It is expressly brought to the purchasers attention that certain types of plant or 
main service installations could contain Asbestos, dangerous chemicals, etc, which if not handled correctly during 
their removal from the site could be in breach of the Health and Safety at Work Act 1974, the Control of Asbestos  



 

 

 

 at Work Regulations 2002, the Asbestos (Licensing) Regulations as amended and the Control of Substances 
Hazardous to Health Regulations 1988 (COSHH) or any other current legislation covering the use of such 
substances in a working environment. 

13.4. All purchasers must comply with all current legislations and regulations, including the Water Industry Act 1994 (as 
amended) and the Environment Protection Act 1990, as amended; In relation to the removal/disposal of 
waste/trade effluent including hazardous waste and may be required to satisfy Eddisons in relation to their 
disposal/removal procedures. Where waste materials are removed all work must be undertaken by an approved 
and licensed contractor. 

14. Acknowledgements and Exclusion of Warranties 

14.1. The Buyer acknowledges that in agreeing to purchase any Lot he is not relying on any warranties or 
representations made by the Seller or the Company or any of their employee’s agents or representatives. All 
representations, warranties and conditions, express or implied, statutory or otherwise in respect of all and any of 
the Lots are expressly excluded and without limitation any warranties and conditions as to title, quiet possession, 
satisfactory quality, fitness for purpose and description are excluded to the fullest extent as permitted by law. 

14.2. The Buyer further acknowledges that neither the Sellers nor the Company shall in any circumstances be liable to 
or to compensate the Buyer nor shall the Buyer be entitled to rescind the Sale or reject any Lot for an error 
omission or misstatement contained in the Catalogue and/or in the Special Conditions. 

14.3. The Buyer also acknowledges that:- 

(a) all the Lots are purchased on the basis that risk of good title to all or any of them passing to the Buyer is at the 
Buyer’s risk and without limitation the Lots are sold subject to any claims, liens, distraint and execution and subject 
to all leasing, hire or hire purchase agreements and reservation of title claims (if any) in respect of them; 

(b) if it shall be found that the Seller does not have title to all or any of the Lots the Buyer shall have no right to rescind, 
avoid or vary this agreement or to claim damages or a reduction in the price paid or payable; 

(c) anything found in, under, near or in any Lot which is not specifically included in the description of the Lot remains 
the property of the Seller; 

(d) any intellectual property rights or software subsisting in a Lot may be third party property and as such the Seller 
and/or the Company may be unable to effect transfer. The Buyer will not be authorised to use intellectual property 
rights or software and any such use or transfer shall be at the Buyers sole risk. 

14.4. The Buyer undertakes that it shall ensure that any vehicle comprised in any Lot is in a roadworthy condition in 
accordance with the Road Vehicle (Construction and Use) Regulations 1986 and any subsequent amendments 
thereof or such other relevant regulations as shall from time to time be in force before using it on a public road. It 
is the Buyer’s responsibility to remove Company logos and lettering from vehicles. Odometer readings are not 
warranted. 

14.5. The Buyer acknowledges that any item of plant, machinery or equipment contained in the Lot(s) may not 
necessarily comply with any statutory requirements or regulations governing the use of that plant, machinery or 
equipment in their working environment. Neither the Seller nor the Company shall incur any liability to the Buyer 
because of any default or defect in all or any of the Lots. Buyers are entirely responsible for ensuring that the use 
of any item of plant, machinery or equipment does not contravene any health and safety and environmental 
legislation in existence at the time of the Sale. 

14.6. The Buyer acknowledges and agrees that the Company is acting only as agent of the Seller and it is expressly 
agreed and declared that no personal liability in connection with the Sale of any Lot or otherwise shall fall on the 
Company and the Buyer shall indemnify the Company against all and any liabilities arising under or in connection 
with the Sale of any Lot. Insolvency Practitioner(s), including but not restricted to Administrative Receiver(s), 
Administrator(s), Liquidator(s), Trustee(s) and Supervisor(s) act as agent(s) for the Seller without personal liability 
and shall incur no personal liability whatsoever in relation to a Sale or pursuant to any document relating thereto. 

14.7. The Buyer agrees that the General Conditions and the exclusions which they contain are fair and reasonable 
bearing in mind that:- 

(a) the Buyer must rely absolutely on the Buyer’s own opinion and/or professional advice concerning the quality, 
state, condition, performance and functionality of the Lots any right, title or interest which is sold under the terms 
of these General Conditions, their fitness and suitability for any particular or any purpose, the possibility that some 
or all of them may have defects not apparent on inspection and examination including, without limitation, the 
presence of contamination and the possibility that the Buyer may not acquire title and the fact that the Buyer 
would have no remedy under this Agreement should that happen; 

(b) the Buyer has available to it skilled professional advice and on that basis agrees to purchase a Lot for a 
consideration calculated to take into account amongst other things the risk to it represented by the fact that the 
parties believe that all the exclusions and limitations set out in these General Conditions would be recognised as  



 

 

 

 

 being fully effective by the Courts and the Seller making it clear that it would not have agreed to sell any Lot on 
any other basis except for a higher consideration; 

(c) the Buyer has been given every opportunity which might reasonably be expected to examine and inspect the Lots. 

14.8. Notwithstanding anything else in these General Conditions, the Seller’s and the Company’s total liability under or 
in connection with the Sale of any Lot, whether in respect of breach of contract, tort (including negligence), breach 
of statutory duty or otherwise, including consequential loss, shall be limited in aggregate to the price paid for the 
Lot or if no price has been paid then the higher of the market value or reserve price for the Lot. This General 
Condition 8.8 does not apply to liability for death or personal injury. 

14.9. The Buyer acknowledges that a Sale by Auction is not a consumer sale for the purposes of the Sale of Goods Act 
1979 (as amended by the Sale and Supply of Goods Act 1994) and the Unfair Contract Terms Act 1977 and the 
Buyer shall not seek to rely upon and conditions or warranties implied thereby or by any other legislation. 

15. Entire Agreement 

15.1. These General Conditions, the Special Conditions and the Auction Catalogue constitute the entire agreement 
between the parties and supersede and extinguish all previous agreements, promises, assurances, warranties, 
representations and understandings between them, whether written or oral, relating to its subject matter. 

15.2. Each party agrees that it shall have no remedies in respect of any statement, representation, assurance or 
warranty (whether made innocently or negligently) that is not set out in this agreement. Each party agrees that it 
shall have no claim for innocent or negligent misrepresentation or negligent misstatement based on any statement 
in this agreement. 

16. Jurisdiction 

16.1. Each party irrevocably agrees that the courts of England and Wales shall have exclusive jurisdiction to settle any 
dispute or claim arising out of or in connection with this agreement or its subject matter or formation (including 
non-contractual disputes or claims). 

 
 

  



 

 

 
 

There will be a Buyers Premium of 15% plus VAT  
 
PLEASE SEE SALE NOTES RE PAYMENT AND COLLECTION OF LOTS 
 
CATALOGUE 
 
Bidding Ends: From 10am Friday 5th September 2025  
 

Lot 
Number 

Lot Title Lot Description 

0 Special Notice 

SPECIAL NOTICE 1. Please note, all stock is sold subject 
to availability 2. Please Refer to our Terms and Conditions 
of Sale and if you are unable to meet the criteria, please do 
not bid 3. It is the responsibility of the purchaser to 
decommission / remove / load lots purchased within the 
timescale specified 4. Method Statements & Risk 
Assessments will be required where specified 5. 
Appropriate PPE should be worn on site 

9999 Looking To Sell Your Assets? 

How do I sell my assets by auction? If you are planning to sell your assets, 
our national asset sales team can help you unlock the hidden value of your 
assets and maximise results for all stakeholders. As members of RICS, we 
provide the highest professional quality in our asset sales, with 
transparency and integrity. Sell your assets today and raise funds for your 
business. Contact one of our experts to learn more or start the process.  Call 
01724 334411 or email accounts@eddisonscjm.com. 

1 Joslin by Madi Lane Bridal; Size: 
US14; Retail Price: £1850 

Joslin is the modern embodiment of the oasis dream. Carefree 
and sweet just like her sweetheart neckline and strapless 
semi-illusion bodice finished with diagonal pleats which 
visually draws the bride’s waist in. She is joyous in the way she 
moves as her ever-popular A-line silhouette sweeps around 
with her 25″ semi-illusion train. As she turns and pirouettes 
with her gown through the wind, her laser cut chiffon design 
on her tulle metallic fabric highlights the glitter tulle underlay 
of her gown. Fall in love with every detail of Joslin including 
her detachable off shoulder pleated straps for that defined 
look 
 
Gown is a size US14, ivory 



 

 

2 D3822 by Essense of Australia; Size: 
18; Retail Price: £2099 

Clean and chic, this luxe Mikado silk wedding gown is truly a 
showstopper. With a draped strapless bodice and plunging 
sweetheart neckline, Style D3822 forms a sculpted high-
fashion bodice tailored to perfection. Optional off-the-
shoulder bow sleeve details can be added for a versatile 
runway-worthy bridal look. The flattering fit-and-flare 
silhouette hugs the figure past the hips with elegant contour 
seaming and lengthens into a sleek contemporary train. To 
turn up the volume on this glamorous gown, a detachable silk 
overskirt can be added for a stunning cathedral train 
 
Gown is size 18, ivory 

4  23318A Dion Size 12; Ivory, Ivory, 
Nude; Retail Price: £2050 

23318A Dion Size 12; Ivory, Ivory, Nude; Retail Price: £2050 

5 REBEL-L (22504-L) Blue by Enzoani; 
Size: 10 UK 

REBEL-L (22504-L) Blue by Enzoani; Size: 10 UK 

6 Chicago by Rosa Clara; Size: 10; 
Retail Price: £1930 

Mermaid-style lace wedding dress. Features a deep plunge 
neckline and long train 
 
Gown is a size 10, natural (ivory) 

7 Madi Lane Jaya LN ML22688LN; 
Colour: Ivory; Size: US 26 

Madi Lane Jaya LN ML22688LN; Colour: Ivory; Size: US 26 

8 Halani by Madi Lane Bridal; Size: 
US14; Retail Price: £1550 

Inspired by the elements of nature’s botanics, Halani is the a 
vision of romantic softness. Featuring layers of soft tulle, her 
gentle Aline skirt features a diverse blend of floral 
embroidered lace appliques hiding amongst the layers. Her 
lace designs are highlighted with a scatter of delicate sequin 
embellishments. Halani’s "V" neck illusion straps are mirrored 
on the back of her gown in her deep "V" zipper back. This 
gown is traditional with a boho vibe 
 
Gown is a size US14, ivory 

9 Mark Lesley Style 7488; Size 8; 
Colour: IV 

Mark Lesley Style 7488; Size 8; Colour: IV 

10 Tania Olsen Couture; Style: TC244; 
Size: 10 US 

Tania Olsen Couture; Style: TC244; Size: 10 US 

11 Laura (17754) Blue by Enzoani; Size: 
8 UK; 

Laura (17754) Blue by Enzoani; Size: 8 UK; 

12 Karter-L (16642A-L) Blue by Enzoani; 
Size: 10; P.O UK 2018 Pre Cute; 
Colour: I/Coffee 

Karter-L (16642A-L) Blue by Enzoani; Size: 10; P.O UK 2018 Pre 
Cute; Colour: I/Coffee 

13 Rebecca Ingram; Style 
No:22RN973B01; Size: 12 UK; 
Colour: All Ivory 

Rebecca Ingram; Style No:22RN973B01; Size: 12 UK; Colour: 
All Ivory 

14 Brannagh by Maggie Sottero; Size: 
US12; Retail Price: £1650 

Aline wedding dress featuring a crepe bodice and patterned 
skirt 
 
Gown is ivory, US12. Style number 23M5720A01 



 

 

15 Invision by Rachel Rose Bridal; Size: 
14; Retail Price: £2750 

This gown has the most beautiful lace placement to outline 
your curves in the best way possible. She has the 
most modern bridal look you have always dreamt of. A divine 
silhouette with a soft dreamy tulle skirt, pearl buttons, and 
the flattering low v back detail 
Gown is a size 14, ivory nude  

16 MAI-D (18650-D) Blue by Enzoani; 
Size: 08; P.O UK3843; Colour: 
I/I/Nude 

MAI-D (18650-D) Blue by Enzoani; Size: 08; P.O UK3843; 
Colour: I/I/Nude 

17 Ellis Freyja-11841; Fabric: Lace & 
Tulle; Colour: Ivory; Size: 14 

Ellis Freyja-11841; Fabric: Lace & Tulle; Colour: Ivory; Size: 14 

18 1888 by Kenneth Winston; Size: 
US14; Retail Price: £1750 

Strapless mermaid-style gown featuring a unique lace, 
sweetheart neckline and statement train 
 
Gown is ivory and a size US14 

19 Callie by Madi Lane Bridal; Size: 
US16; Retail Price: £1650 

A beautiful ALine wedding dress featuring floral lace 
appliques, boned bodice and detachable jacket. Perfect for 
two bridal looks 
 
Gown is a US16, ivory/latte. Style no ML20019 

20 Joelle by Madi Lane Bridal; Size: 
US18; Retail Price: £1550 

Timeless. Romantic. Breathtaking. Joelle’s flattering A-line 
silhouette lined with our signature silky charmeuse and 
completed with a glitter tulle underlay gives her that romantic 
soft character. Her enchanting soft character is designed 
through her strapless sweetheart bodice with fine crossover 
pleated tulle detail and soft Madi style floral lace. Joelle’s skirt 
cascades into a longing 30″ train as the embroidered lace 
flourish around her hem. Say ‘I do’ with two looks through her 
detachable illusion off-shoulder lace straps 
 
Gown is a size US18, ivory/mocha 

21 D3521 by Essense of Australia; Size: 
16; Retail Price: £1699 

Say “I do” in this enchanting floral wedding dress befitting for 
a botanical queen. Style D3521 features airy detachable lace 
and tulle blouson sleeves to pair with a gorgeous sweetheart 
neckline and elegant beaded spaghetti straps 
 
Gown is a size 16, ivory lace/rum gown/porcelain tulle illusion 

22 D3300 by Essense of Australia; Size: 
12; Retail Price: £1799 

A fit &amp; flare wedding gown featuring tulle and lace 
appliques, a deep plunge neckline, low back detail and pretty 
train 
 
Gown is a size 12, ivory lace over rum gown and porcelain 
tulle illusion 

23 Madi Lane Bridal; Size: UK 12 Madi Lane Bridal; Size: UK 12 



 

 

24 D3709 by Essense of Australia; Size: 
26; Retail Price: £1799 

Style D3709 blends modern sophistication with timeless 
romantic bridal elements. From the soft matte lace shoulder 
straps, a contoured sheer bodice dives into a deep plunging 
neckline framed in the natural edges of the gorgeous floral 
lace. In the back, a squared low back detail highlights the 
tailored construction and symmetry of each carefully-placed 
lace appliqué. Past the hip, this romantic gown opens into soft 
floral appliques that trail the tulle layered skirt and train to 
complete this enchanting fit-and-flare plus size wedding gown 
 
Gown is size 26, ivory lace over biscotti gown 

25 D2835 by Essense of Australia; Size: 
14; Retail Price: £1799 

This gown certainly has the wow factor! A beautiful crepe 
fitted gown featuring a lace bodice, high neckline, stunning 
back detailing and statement train 
 
Gown is a size 14. ivory 

26 Maggie Sottero 
23MC049A01+Ivory+12; Size: UK 14 

Maggie Sottero 23MC049A01+Ivory+12; Size: UK 14 

27 D2679 by Essense of Australia; Size: 
12; Retail Price: £1699 

A crepe and lace fitted gown featuring pretty straps, low back 
detailing and a beautiful train 
 
Gown is a size 12, ivory/porcelain 

28 D3546 by Essense of Australia; Size: 
12; Retail Price: £1399 

Classic bridal beauty is elevated with luxe modern details in 
Style D3546, a one-of-a-kind wedding dress. With a 
sophisticated sweetheart notched neckline, the strapless fit-
and-flare silhouette features a simple and refined elegance 
for the fashion-forward bride. Side lace cutouts accent the 
hourglass figure, with modern architectural seaming to 
highlight the sheer lace detail of the side and back bodice 
while fabric-covered buttons add a timeless elegance to this 
chic and minimalist gown 
 
Gown is size 12, ivory 

29 D3699 by Essense of Australia; Size: 
16; Retail Price: £1799.99 

Romantic lace details and a sultry fit-and-flare silhouette 
combine to create Style D3699’s modern plus size bridal look. 
Detachable translucent blouson sleeves adorned with 
sophisticated leafy lace attach to a sexy sheer bodice with a 
deep plunging V-neckline. A matching sheer super low back 
detail accentuates the figure before meeting a sheath of 
luxurious crepe at the waist with a gown-length row of fabric-
covered buttons. Contoured through the hips and opening 
past the knee, this fit-and-flare gown concludes with a 
dazzling sweeping train for the final finishing touch 
 
Gown is size 16, ivory 



 

 

30 Katy by Love and Liberty Bridal; Size: 
16; Retail Price: £2050 

The ease and elegance you’ve come to expect from Love and 
Liberty gowns paired with the magic of an ethereal 
detachable train. The Katy bride has a taste for the finer 
things in life and loves to put on a show that’s as much for her 
pleasure as her audience’s. This divine gown is designed with 
a slim, minimalist silhouette featuring an embroidered bodice 
and matching petal detail flanking the hips before it falls into 
a sleek column of classic white crepe. The reverse glamorously 
flashes skin with an open back, finishing with a floaty tulle 
train adorned with matching botanical embroidery. 
 
Our sample gown is a size 16 in ivory. 

31 Beautiful Bridal; Mod: BT18-19 
(16835); Size: 16 UK 

Beautiful Bridal; Mod: BT18-19 (16835); Size: 16 UK 

32 Maggie Sottero 22MC553A11; Size: 
16 UK 

Maggie Sottero 22MC553A11; Size: 16 UK 

33 Femme by Kenneth Winston; Model: 
BE437W; Size: 14W 

Femme by Kenneth Winston; Model: BE437W; Size: 14W 

34 Ariamo Light L420; Colour: Ivory: 
Size: 38 

Ariamo Light L420; Colour: Ivory: Size: 38 

35 D3763 by Essense of Australia; Size: 
20; Retail Price: £1799 

Sleek and chic, this sophisticated column sheath wedding 
gown combines modern runway fashion with timeless 
elegance. From the contemporary shoulder straps, Style 
D3763 dives into a deep plunging V-neckline outlined in subtle 
beaded accents before meeting the waist. Shimmering 
beaded details also highlight the V-back detail before meeting 
a row of fabric-covered buttons that extend to the hem of the 
sweeping train. Flawlessly tailored, this clean and chic 
minimalist wedding dress lets the bride shine for that 
momentous occasion 
 
Gown is size 20, ivory 

36 D2673 by Essense of Australia; Size: 
26; Retail Price: £1699 

A fit and flare lace gown, featuring a plunge neckline 
 
Gown is a size 26, ivory. Corset/lace-up fastening 

37 Enzoani Kendall 0110-38; Colour: 
Ivory; Size: 12 

Enzoani Kendall 0110-38; Colour: Ivory; Size: 12 

38 Madi Lane Camryn; P/Order: 01662; 
Style: ML20030LNF; Size: 16 

Madi Lane Camryn; P/Order: 01662; Style: ML20030LNF; Size: 
16 



 

 

39 D3615 by Essense of Australia; Size: 
12; Retail Price: £1499 

Chic and simple meet sleek and fashionable in this fit-and-
flare wedding dress. Style D3615 lets the bride shine, as this 
matte satin gown begins with slim spaghetti straps to grace 
the shoulders and a gently scooped neckline with an illusion 
tulle notched detail for a modern touch. The double seaming 
in the skirt create a flattering figure before flaring out into a 
full skirt and train. The opulence lies in its impeccable 
designer construction and clean design—a look of pure 
contemporary elegance 
 
Gown is size 12, ivory 

40 Maggie Sottero; Model: 
20MW707A11; Size: UK12 

Maggie Sottero; Model: 20MW707A11; Size: UK12 

41 Tania Olsen; Style: TC2520; Size: 
US6; Colour: V White 

Tania Olsen; Style: TC2520; Size: US6; Colour: V White 

42 Love Chani (22516); Size: UK 8; 
Colour: Ivory/ Nude 

Love Chani (22516); Size: UK 8; Colour: Ivory/ Nude 

43 Maggie Sottero; Model: 
24MS238A01; Size: UK 14 

Maggie Sottero; Model: 24MS238A01; Size: UK 14 

44 Brooklyn by Mia ; Size: 10; Retail 
Price: £1795 

A unique Aline gown featuring a beautiful embellished bodice 
and pleated skirt 
 
Our sample gown is a size 10, ivory. Style no 1904 

45 Eternity; Style: D5700; Size: 18; 
Colour: Ivory/ Silver 

Eternity; Style: D5700; Size: 18; Colour: Ivory/ Silver 

46 Lore White; Style: 9W8004; Ref: 
HBS21; Colour: Nude; Size: 18 

Lore White; Style: 9W8004; Ref: HBS21; Colour: Nude; Size: 18 

47 Eloise by Ellis Bridals; Size: UK14; 
Retail Price: £1495 

A timeless ball gown made from the softest, silky satin. 
Eloise’s beauty is in her on-trend blouson organza sleeves, 
creating a statement silhouette. With a keyhole back and 
finished with covered buttons all the way down the train. 
 
Our sample gown is in the Ivory, UK size14. Style no 11806A 

48 Adriana Alier; 6N148RAS001440; 
Size: 16 

Adriana Alier; 6N148RAS001440; Size: 16 

49 Maggie Sottero; Model: 
21MC385A01; Size: UK12 

Maggie Sottero; Model: 21MC385A01; Size: UK12 

50 Maggie Sottero; Model: 
24MS238A01; Size: UK18 

Maggie Sottero; Model: 24MS238A01; Size: UK18 

51 Essense of Australia; Style: 
D3992IV11; Colour: IVRM-PL; Size: 
UK 26 

Essense of Australia; Style: D3992IV11; Colour: IVRM-PL; Size: 
UK 26 

52 19682 by Kenneth Winston; Size: 
US16; Retail Price: £2175 

A stunning mermaid style gown featuring sparkle tulle and 3D 
floral details. Detachable sleeves and bodice lining optional 
 
Gown is champagne/nude/ivory, size US16  



 

 

53 D3044 by Essense of Australia; Size: 
16; Retail Price: £1899 

A signature Essense of Australia featuring floral &amp; leaf 
lace appliques with a subtle shimmer, strapless  sweetheart 
neckline 
 
Gown is a size 16, ivory/Moscato, as new 

54 Tania Olsen Couture; Style: TC2415; 
Size: 8 US 

Tania Olsen Couture; Style: TC2415; Size: 8 US 

55 Tania Olsen; Size: US 14  Tania Olsen; Size: US 14. Style no TC2518 
56 Ariamo Light; Style: L404; Colour: 

Satin Ivory Flower Décor, Satin; Size: 
38 

Ariamo Light; Style: L404; Colour: Satin Ivory Flower Décor, 
Satin; Size: 38 

57 Maggie Sottero; Model: 
22MT513B02; Size: UK28 

Maggie Sottero; Model: 22MT513B02; Size: UK28 

58 Nora by Rosa Clara; Size: UK16; 
Retail Price: £2250 

Nora is elegance embodied in a wedding dress.  It combines 
lace and plain fabric with exquisite taste, offering the bride an 
exclusive piece to shine in on her big day. It has a beautiful 
lace bodice with a bateau neckline and  V-shaped open back 
to the waist. Its fitted waist makes the dress hug the bust 
tastefully, and the princess style flows into a large skirt with 
pockets. 
 
Gown is ivory (natural), UK size 16. Style no 
6A180M1KAEP1440 

59 Ingrid Lynette by Rebecca Ingram; 
Size: US14; Retail Price: £1395 

Stunning A-line wedding dress featuring floral lace, pretty low 
back and lace &amp; tulle illusion neckline 
 
Gown is ivory lace over soft blush gown, size US14. Style no 
22RT981B01 

60 1831 by Kenneth Winston; Size: 
US12; Retail Price: £2095 

Mermaid-style vintage inspired embellished lace and tulle 
gown featuring an illusion neckline, cap sleeves and pretty "V" 
back detailing 
 
Gown is a size 12 (US) ivory lace/champagne gown 

61 Stardust by Rachel Rose Bridal; Size: 
12; Retail Price: £3295 

This stunning bridal dress speaks everything about romance. 
She has a floral-heaven fit &amp; flare silhouette. The 
detailing shimmer and 3-D floral is from head to toe, leaving a 
powerful yet delicate impact. She features beaded straps and 
a pretty scooped back</p> 
This dress is the perfect combination of bohemian glam!</p> 
Gown is a size 12 in ivory nude  

62 D3153 by Essense of Australia; Size: 
16; Retail Price: £1699 

A beautiful fit &amp; flare tulle and modern lace gown 
featuring a halter neckline, narrow plunge to the waistline, a 
pretty low back and gorgeous train 
 
Gown is a size 16, ivory lace/rum gown 

63 D2262 by Essense of Australia; Size: 
24; Retail Price: £1899 

A stunning lace fit and flare gown with cap-sleeves, featuring 
beautiful lace illusion back detailing 



 

 

 
Gown is a size 24 in ivory 

64 BE587 by Ella Rosa at Kenneth 
Winston; Size: US16; Retail Price: 
£1295 

Aline style gown featuring a lace bodice, cap-sleeves and plain 
skirt. Bodice can be lined or unlined 
 
Gown is ivory, US16  

65 Waterfall by Ivory & Co; Colour: Pale 
Ivory; Size: 12UK; Retail Price: £995 

Waterfall by Ivory & Co; Colour: Pale Ivory; Size: 12UK; Retail 
Price: £995 

66 Nadine by Charlotte Balbier; Size: 16; 
Retail Price: £1595 

Ruched bodice and chiffon floaty skirt 
 
This gown is perfect to bespoke with a lace bolero or sparkly 
sash 
 
Our sample gown is a size 16, ivory 

67 Jazzy by Blue by Enzoani; Colour: 
Ivory Coffee; Size: 12 UK 

Jazzy by Blue by Enzoani; Colour: Ivory Coffee; Size: 12 UK 

68 Katerina (16654) by Blue by Enzoani; 
Colour: Ivory Latte; Size: 14 UK 

Katerina (16654) by Blue by Enzoani; Colour: Ivory Latte; Size: 
14 UK 

69 Nadia-L (19729-L)by Blue by Enzoani; 
PO.UK3741; Colour: Ivory Nude; Size: 
12 UK 

Nadia-L (19729-L)by Blue by Enzoani; PO.UK3741; Colour: 
Ivory Nude; Size: 12 UK 

70 Tania Olsen; Style: TC24113; Size: US 
10; Colour: V White 

Tania Olsen; Style: TC24113; Size: US 10; Colour: V White 

71 Tania Olsen Couture; Style; TC338; 
Size: 6 US 

Tania Olsen Couture; Style; TC338; Size: 6 US 

72 Ariamo Light L402; Colour: Mat Satin 
Ivory; Size: 46 

Ariamo Light L402; Colour: Mat Satin Ivory; Size: 46 

73 Cassia FT by Madi Lane Bridal; Size: 
US20; Retail Price: £1695 

A stunning ballgown wedding dress featuring soft tulle and 
botanical lace appliques, wide shoulder sleeves and "V" 
neckline 
 
Gown is a US20, ivory/mocha. Style no ML20010 

74 Cassia by Madi Lane Bridal ML20010; 
Colour: Ivory; Size: US 12 

Cassia by Madi Lane Bridal ML20010; Colour: Ivory; Size: US 
12 

75 Rebecca Ingram; Style 
No:22RC999A01; Size: 14 UK 

Rebecca Ingram; Style No:22RC999A01; Size: 14 UK 

76 Maggie Sottero Style: 21MW374A01; 
Size: 16 UK 

Maggie Sottero Style: 21MW374A01; Size: 16 UK 

77 BE626 by Ella Rosa at Kenneth 
Winston; Size: US12; Retail Price: 
£1695 

Soft A-line wedding gown with illusion plunge and gorgeous 
detailed key-hole back 
 
Gown is ivory/nude, size US12 

78 1944 by Kenneth Winston; Size: 
US14; Retail Price: £2095 

Fit &amp; flare lace wedding dress, bold lace, sweetheart 
neckline and beautiful back details &amp; train 
 
Gown is almond/nude/ivory in a size US14 

79 D2910IVZP by Essense of Australia; 
Colour: IVIV-PL; Size: UK22 

D2910IVZP by Essense of Australia; Colour: IVIV-PL; Size: UK22 



 

 

80 Klara by Charlotte Balbier; Size: 14; 
Retail Price: £1599 

A-line gown featuring a sheer and lace illusion bodice and 
sleeves and a soft satin skirt. Modesty cameo available if 
required. 
 
Our sample gown is *Brand New* size 14, ivory 

81 Maggie Sottero Style: 8MC651AC; 
Size: 20 UK 

Maggie Sottero Style: 8MC651AC; Size: 20 UK 

82 Beautiful Bridal; Mod: BT17-12; Size: 
16 UK 

Beautiful Bridal; Mod: BT17-12; Size: 16 UK 

83 Beautiful Bridal; Mod: D3565IV14; 
Colour: Ivory; Size: 28 UK 

Beautiful Bridal; Mod: D3565IV14; Colour: Ivory; Size: 28 UK 

84 Alyse 21037; Size: UK18 Alyse 21037; Size: UK18 
85 BE4952 by Ella Rosa; Colour: IS; Size: 

10 
BE4952 by Ella Rosa; Colour: IS; Size: 10 

86 Monaco by Rita Mae; Size: 16; Retail 
Price: £1095 

Fifties style tea-length satin wedding dress with illusion 
neckline and bow sash at the waist 
 
Gown is ivory, size 16 

87  Rita Mae Geeta Sareen 1039; 
Colour: Ivory: Size 16 

 Rita Mae Geeta Sareen 1039; Colour: Ivory: Size 16 

88  Rita Mae 1018; Colour: Ivory: Size 
14 

 Rita Mae 1018; Colour: Ivory: Size 14 

89 Ella Rosa; Style: BE469; Colour: 
Vintage IS; Size: 16 

Ella Rosa; Style: BE469; Colour: Vintage IS; Size: 16 

90 Essense of Australia; Style: 
DL2423IV; Colour; IV; Size: UK 12 

Essense of Australia; Style: DL2423IV; Colour; IV; Size: UK 12 

91 Marseille by Rita Mae; Size: 14; 
Retail Price: £1195 

Mikado high-low tea-length wedding dress, strapless with a 
sweetheart neckline and pearl embellishment at the waist. 
This dress is with a Maiseille by Rita Mae shoulder-cape 
 
Gown is ivory in a size 14 

92 Ivory & Co Wedding Dress Ivory & Co Wedding Dress 
93 Katy Britton Marta Skirt; Size: UK12 Katy Britton Marta Skirt; Size: UK12 
94 1041 - Rita Mae by Alan Hannah; 

Size: 16; Retail Price: £1295 
Tea length tulle wedding dress with lace appliques. Sheer 
illusion neckline and back detailing. Beaded sash at waist with 
cute bow at the back 
 
Our sample gown is ivory/champagne, size 16 

95 Katy Britton Savannah Skirt; Size: 
UK12 

Katy Britton Savannah Skirt; Size: UK12 

96 BE491 by Ella Rosa at Kenneth 
Winston; Size: 14; Retail Price: £1595 

A lace gown fitted through the hips, plunge neckline and 
pretty back detailing 
 
Our sample gown is a size 14, ivory/vintage  

97 D2425IV by Essense of Australia; 
Size: UK 14 

D2425IV by Essense of Australia; Size: UK 14 



 

 

98 D1846 Harriet  by Essense of 
Australia; Size: 22; Retail Price: 
£1499.99 

Strapless fit and flare wedding dress, lace applique, choice of 
corset/lace-up fastening or zip and buttons 
 
Gown is a size 22, corset fastening, Ivory Lace and Moscato 
Tulle over Ivory Gown 

99 Ella Rosa; Style: 18852; Colour: 
I/Nude/IS; Size: 14 

Ella Rosa; Style: 18852; Colour: I/Nude/IS; Size: 14 

100 BE578 by Ella Rosa at Kenneth 
Winston; Size: US14; Retail Price: 
£1195 

A line gown; lace bodice with cap-sleeves (lined or unlined 
option available) complemented by a satin skirt 
 
Gown is ivory, US 14 

101 Dosel by Rosa Clara; Size: 14; Retail 
Price: £1795 

An A-line gown, a beautiful beaded bodice featuring petite 3D 
flowers and a Mikado skirt, bow detail at the waist 
 
Our sample gown is size 14, ivory 

102 D3965 by Essense of Australia; Size: 
24; Retail Price: £1899 

Natural beauty meets timeless romance in Style D3965, a 
flattering A-line wedding dress made of delicate matte floral 
lace and lustrous noble satin. From elegant shoulder straps, a 
modest square neckline offers a refined blend of coverage 
and modern simplicity. The fully lined bodice meets the 
natural waist, accentuating the figure before cascading into a 
classic A-line silhouette. Hidden pockets are tucked discreetly 
in the side seems to add both function and style to this 
effortlessly chic bridal look 
 
Gown is size 24, ivory 

103 Rhea by Ellis Bridals; Size: UK14; 
Retail Price: £1450 

This immaculately crafted satin ballgown features a pleated 
bodice with asymmetrical bow detailing. The dynamic shape is 
created with unique asymmetric ruffles flowing through to 
the back of the skirt. Finished with an internal elastic corset 
and button detailing to hem, Rhea is a dress to remember. 
 
Gown is in the Ivory, UK size 14 

104 BE430 by Ella Rosa; Size: 14; Retail 
Price: £1295 

A-line wedding dress featuring a pretty illusion lace bodice 
and plain skirt 
 
Our sample gown is a size 14, ivory/nude/champagne 

105 Maggie Sottero; Style: 20MT217; 
Colour: Ivory Over Blush; Size: 16 UK 

Maggie Sottero; Style: 20MT217; Colour: Ivory Over Blush; 
Size: 16 UK 

106 Maggie Sottero; Style: 
23MN602A01; Colour: Ivory Over 
Soft Blush; Size: 20 UK 

Maggie Sottero; Style: 23MN602A01; Colour: Ivory Over Soft 
Blush; Size: 20 UK 

107 Cleo by Madi Lane Bridal; Size: US14; 
Retail Price: £1950 

A boho-inspired lace Aline wedding dress, floral lace, plunge 
square neckline and narrow straps 
 
Gown is a size US14, ivory/sand  (our sample has a lined 
bodice). Styel no ML20026LNF 



 

 

108 Camille by Madi Lane Bridal; Size: 
US12; Retail Price: £1695 

Aline wedding dress, tulle and lace appliques, plunge neckline, 
shoulder sleeves and pretty illusion back detailing 
 
Gown is ivory/mocha, US12. Style no ML20022 

109 Love and Liberty Bridal; Style: 
UK30167-1; Colour: Champagne; 
Size: 16 

Love and Liberty Bridal; Style: UK30167-1; Colour: 
Champagne; Size: 16 

110 Katy Britton Ivy; Size: UK12; Retail 
Price: £1450 

Katy Britton Ivy; Size: UK12; Retail Price: £1450 

111 JIN - Blue by Enzoani; Style: 15586; 
Size: 8 UK 

JIN - Blue by Enzoani; Style: 15586; Size: 8 UK 

112 Hudson by Madi Lane Bridal; Size: 
UK10; Retail Price: £1295 

Hudson is a stunning fitted gown featuring bold, textured 
floral lace appliques that adorn the front and back of her 
sheath V neck plunge silhouette, and scoop illusion back 
 
Gown is ivory lace/latte gown, size US8 UK10. Style no 
ML7519 

113 Jasmine by Madi Lane Bridal; Size: 
US20; Retail Price: £1695 

Jasmine is absolutely captivating to the eyes. Designed with a 
modern lace design that speaks to the Madi Lane bride’s soul. 
Reminiscent of our Harper design, Jasmine features a slimline 
fit and flare silhouette with a soft fullness in the lower skirt. 
Delivering that wow moment is her semi-illusion V neckline 
with strapless lining and center front plunge. Made with our 
signature stretch jersey lining makes her a perfect pair with 
brides of all shapes and sizes 
 
Gown is a size US20, ivory lace over mocha gown. Style no 
ML22512 

114 D3929 by Essense of Australia; Size: 
12; Retail Price: £1999 

The timeless elegance of Style D3929 makes a refined and 
glamorous statement down the aisle. Lace cap sleeves 
introduce a stunning high illusion neckline constructed from 
sheer graphic lace motifs before dipping into a plunging 
neckline beneath. The natural waist transitions from the 
allover lace bodice to a shimmering glitter tulle A-line skirt 
with scattered lace appliqué embellishments. Blending classic 
princess bridal design with contemporary details, this 
unforgettable look was made for the modern bride who wants 
to shine on her big day 
 
Gown is size 12, ivory 



 

 

115 D3899 by Essense of Australia; Size: 
16; Retail Price: £1899 

Modern, yet timeless — Style D3899 features an allover leafy 
lace to embellish this classic A-line wedding dress. The 
strapless bodice features a modern sweetheart neckline with 
a deep notch lined in illusion tulle. Available in sheer and lined 
options, the fitted bodice meets a row of fabric-covered 
buttons in the back that trail down the full length of this 
gorgeous gown. An elegant and detachable beaded belt sits at 
the natural waist as the embellished lace flows gently from 
the body, forming a sophisticated and romantic A-line 
silhouette 
 
Gown is size 16, ivory/biscotti 

116 Avery by Madi Lane Bridal; Size: 
US12; Retail Price: £1995 

Fall in love with Avery. A stunning Aline style wedding dress 
featuring a bold floral lace, fitted bodice with spaghetti straps 
and pretty low back detail 
 
Gown is ivory lace/mocha gown, US12. Stye no ML17015LN 

117 Madi Lane; P/Order: 01344; Style: 
ML17809; Size: 12 

Madi Lane; P/Order: 01344; Style: ML17809; Size: 12 

118 Madi Lane; Style: Kelsey; P/Order: 
02263; Style: ORD011587; Colour: 
Ivory Moca Size: 12 US 

Madi Lane; Style: Kelsey; P/Order: 02263; Style: ORD011587; 
Colour: Ivory Moca Size: 12 US 

119 Priya by Madi Lane Bridal; Size: 
US14; Retail Price: £2125 

Her A-line silhouette is comprised of a fitted lace embellished 
bodice and an awe-inspiring full circle skirt with waterfall 
layers of tulle. Delicate beaded straps connect to her boned 
bodice, complete with a shallow V-neckline and sequin 
adorned floral lace motifs. Her low scoop back is accented 
with centre back bridal buttons. The drama is in the skirt with 
a stabilising horsehair hem designed to give the skirt volume 
and shape, from her pleated waistline down to her dramatic 
train. Her signature construction bodice and charmeuse lining 
are perfect for keeping you supported and comfortable all day 
long 
 
Gown is a size US14, ivory/mocha. Style no ML23345 

120 Love and Liberty Bridal; Style: 
UK30195; Colour: Ivory; Size: 14 

Love and Liberty Bridal; Style: UK30195; Colour: Ivory; Size: 14 

121 Ariamo Light L412; Colour: Mat Satin 
Ivory; Size: 36 

Ariamo Light L412; Colour: Mat Satin Ivory; Size: 36 

122 Ariamo Light L403: Colour: Ivory; 
Size: 36 

Ariamo Light L403: Colour: Ivory; Size: 36 

123 D3315 by Essense of Australia; Size: 
20; Retail Price: £1899 

A modern-day fit &amp; flare lace wedding dress, off the 
shoulder long sleeves, subtle sparkle 
 
Gown is a size 20, ivory 

124 Heath by Justin Alexander (88362); 
Size: US18; Retail Price: £1895 

Sequin fit and flare style wedding dress featuring a notch 
neckline and off the shoulder sleeves 
 
Gown is a size US18, ivory  



 

 

125 Mara by Madi Lane Bridal; Size: 
US16; Retail Price: £1495 

A stunning fit &amp; flare bridal gown, tulle and floral lace, 
sweetheart neckline and detachable sleeves 
 
Gown is ivory/latte, US size 16. Style no ML11971 

126 1954 by Ella Rosa at Kenneth 
Winston; Size: US14; Retail Price: 
£1850 

Mermaid style gown, crepe featuring sequinned lace 
appliques and detachable sleeves 
 
Gown is ivory, US14 

127 Lore White; Style: 1WFX02J; Colour: 
Ivory; Size: 10 

Lore White; Style: 1WFX02J; Colour: Ivory; Size: 10 

128 Journey - Blue by Enzoani; Style: 
15657; Size: 10 UK 

Journey - Blue by Enzoani; Style: 15657; Size: 10 UK 

129 D3530 by Essense of Australia; Size: 
14; Retail Price: £1899 

Modern glamour and Old Hollywood luxury meet in Style 
D3530 for a stunning and captivating gown. The lace cap 
sleeves frame a plunging V-neckline for a sexy and 
sophisticated allure accentuated by the sparkling sequin 
accents of the regal scrolling lace. A peekaboo open back 
detail is set in a glittering frame with elegant fabric-covered 
buttons that trail from the low back to the very edge of the 
sweeping train. The luxe skirt gracefully skims the body’s 
contours to form the elegant column silhouette and joins the 
lace of the bodice with the lace of the classically romantic 
train 
 
Gown is size 14, ivory 

130 D3247 by Essense of Australia; Size: 
18; Retail Price: £1799 

The perfect mix of gorgeous romance and bold statements, 
this fit &amp; flare gown from Essense of Australia is a beauty 
to behold! A unique balance of lace, tulle and soft crepe 
fabrics both contrast and blend perfectly throughout this 
artful silhouette–starting with the sheer lace off-the-shoulder 
bodice and sweetheart plunge. The extravagant train has 
delicate floral laces creating an all-out masterpiece 
 
Gown is a size 18 in ivory 
 
&nbsp; 

131 Katniss - Blue by Enzoani; Style: 
16823; Size: 8 UK 

Katniss - Blue by Enzoani; Style: 16823; Size: 8 UK 

132 Verdun by Luna Novias at Rosa Clara; 
Size: 16; Retail Price: £1695 

A fitted gown featuring a double-layer of lace, pretty floral 
lace appliques and straps, and a beautiful lace illusion back 
detailing 
 
Our sample gown is a size 16 

133 Maggie Sottero; Model: 
21MZ767A02; Colour: Ivory Over 
Soft Pearl; Size: UK 16 

Maggie Sottero; Model: 21MZ767A02; Colour: Ivory Over Soft 
Pearl; Size: UK 16 

134 Enzoani; Style: Nurit-D (18066-D); 
Size: UK 12 

Enzoani; Style: Nurit-D (18066-D); Size: UK 12 

135 Monique - Blue by Enzoani; Size: 12 Monique - Blue by Enzoani; Size: 12 



 

 

136 Moira - 19000 by Wtoo Watters; 
Size: US8; Retail Price: £1795 

Sparkle and shine in this layered lovely. Moira's shimmering 
straps criss-cross your back from the sweetheart neckline of a 
custom beaded bodice that nips into the natural waistline of a 
multi-layered tulle skirt with horsehair trim 
 
Our sample gown is a US size 8  

137 Phil Collins; Style: 26WA5240; Size: 
10 

Phil Collins; Style: 26WA5240; Size: 10 

138 Ella Rosa Gallery; Style: GA2301; 
Colour: I/S; Size: 12 

Ella Rosa Gallery; Style: GA2301; Colour: I/S; Size: 12 

139 Wild Orchid by Ivory & Co; Size: 14; 
Retail Price: £1595 

The bodice features delicate eyelash edge French lace that 
extends over the shoulders and down the back in a V shape 
ending with a pretty scalloped edge under the silk satin 
waistband that has ribbons to tie at the back. The silk chiffon 
skirt has a floaty train and the dress features an internal 
eyelet corset in the bodice for added support and structure 
 
Our sample gown is a size 14 in ivory/blush 

140 1972 by Kenneth Winston; Size: 
US18; Retail Price: £2295 

A strapless mermaid-style gown, soft tulle and embroidered 
lace 
 
Gown is ivory/nude, size US18  

141 1889 by Kenneth Winston; Size: 
US12; Retail Price: £1750 

Stunning lace mermaid-style bridal gown featuring off-the-
shoulder sleeves and beautiful low back detailing 
 
Gown is a size US12, ivory 

142 BE669 by Ella Rosa at Kenneth 
Winston; Size: US16; Retail Price: 
£1595 

Lace bodice with sheer embellished side modesty panels, 
pretty back detailing and soft tulle Aline skirt. Detachable off-
the-shoulder sleeves 
 
Gown is ivory/nude, US16, 

143 Size 22 Wedding Dress Size 22 Wedding Dress 
144 Size 10 Wedding Dress Size 10 Wedding Dress 
145 Summer Nights by Ivory & Co; Size: 

10; Retail Price: £1750 
The bodice has a sweetheart neckline with hand beaded sheer 
tulle built up over shoulders and with a glamorous keyhole 
back with scalloped edging. The bodice features internal 
corsetry whilst the silk skirt drops to a dramatic long train to 
complete this sophisticated and chic look 
 
Our sample gown is a size 10, ivory 

146 Maggie Sottero; Model: 
22MS979A01; Colour: Ivory Size: UK 
18 

Maggie Sottero; Model: 22MS979A01; Colour: Ivory Size: UK 
18 



 

 

147 D3596 by Essense of Australia; Size: ; 
Retail Price: £1499. UK 16 

The matte satin of this structured contemporary ballgown 
makes Style D3596 a truly lovely plus size wedding dress for 
the modern bride. A flattering wide scoop neckline on the 
simple and sleek bodice perfectly complements the lace up 
ribbon back detail with discreetly elegant accents of sparkling 
floral lace. The chic seaming constructs a gorgeous silhouette 
while veiling the trendy and convenient in-seam pockets. A 
vision of flawless beauty, this stunning gown opens into a 
voluminous pleated skirt and regal royal train 

148 Caila 69410 by Ronald Joyce; Size: 
16; Retail Price: £1895 

A fully lace-appliqued, fit and flare dress with small cap 
sleeves and a delicate beaded waistband 
 
Gown is size 16, ivory 

149 Lore White; Style: 0WY003; Colour: 
Ivory; Size: 18 UK 

Lore White; Style: 0WY003; Colour: Ivory; Size: 18 UK 

150 Bianco Evento; Style: H18-190; 
Colour: Cream; Size: 38/M 

Bianco Evento; Style: H18-190; Colour: Cream; Size: 38/M 

151 Blue Ribbon; Style: BR9 HU-B799; 
Colour: Ivory; Size: M 

Blue Ribbon; Style: BR9 HU-B799; Colour: Ivory; Size: M 

152 Dessy Collection Vivian Diamond; 
Size: M 

Dessy Collection Vivian Diamond; Size: M 

153 Dessy Collection; Size: M Dessy Collection; Size: M 
154 Dessy Collection; Size: XS Dessy Collection; Size: XS 
155 Dessy Collection; Size: M Dessy Collection; Size: M 
156 Dessy Collection Vivian Diamond; 

Size: M 
Dessy Collection Vivian Diamond; Size: M 

157 Katy Britton Nude Lining; Size: 12 UK Katy Britton Nude Lining; Size: 12 UK 
158 517 - Rita Mae by Alan Hannah; Size: 

12; Retail Price: £995 
Tea length high-neck wedding dress, embellishment on the 
shoulder and pretty sash bow tied at the waist 
 
Size 12 in ivory 

159 Carlin by Mia ; Size: 16; Retail Price: 
£1395 

Crepe fitted wedding dress featuring pretty cap-sleeves, 
simply elegant 
 
Our sample gown is a size 16, ivory 

160 Katy Britton Wedding Dess; Size: 
Unknown 

Katy Britton Wedding Dess; Size: Unknown 

161 Maggie Sottero; Model: 
23MW689A01; Colour: All Diamond 
White; Size: UK 14 

Maggie Sottero; Model: 23MW689A01; Colour: All Diamond 
White; Size: UK 14 

162 Selection of Veils to Include Maggie 
Sottero etc 

Selection of Veils to Include Maggie Sottero etc 

163 Bianco Evento; Style: H28; Colour: 
Cream; Size: 38/M 

Bianco Evento; Style: H28; Colour: Cream; Size: 38/M 

164 Romantica; Style: 82W06025; 
Colour: Ivory; Size: 10 

Romantica; Style: 82W06025; Colour: Ivory; Size: 10 



 

 

165 Private Label By Ella Rosa G; Style: 
BE472CS; Colour: Ivory Nude; Size: 
12 

Private Label By Ella Rosa G; Style: BE472CS; Colour: Ivory 
Nude; Size: 12 

166 True by Charlotte Balbier; Size: 16; 
Retail Price: £1495 

An elegant and classic crepe wedding dress featuring 
embellishment at the waist and "V" detailing at the neckline 
and back 
 
Our sample gown is a size 16, ivory 

167 Ivory & Co; Style: Symphony; Colour: 
Porcelain; Size: 14 

Ivory & Co; Style: Symphony; Colour: Porcelain; Size: 14 

168 Cyra by Madi Lane Bridal; Size: US14; 
Retail Price: £2195 

A celestial beauty, Aline wedding dress featuring narrow 
straps and pretty back 
 
Gown is a size US14, ivory/latte  

169 Dante by Madi Lane Bridal; Size: 
US18; Retail Price: £1695 

Dante is simply stunning. With a soft romantic ALine 
silhouette, Dante’s fabric is luxurious. Her bodice features a 
strapless sweetheart neckline detailing crossover pleat 
details. Her detachable blouson sleeves with button cuff allow 
for two looks to complete any bride’s bridal vision 
 
Our sample gown is available in oyster, US 18. Style No 
ML22046 

170 Maggie Sottero; Model: 8MS694; 
Size: 8 

Maggie Sottero; Model: 8MS694; Size: 8 

171 D3443 by Essense of Australia; Size: 
14; Retail Price: £1999 

Bohemian bridal elegance comes alive like never before in 
Style D3443. The lace in this gown is simply jaw-dropping. The 
vintage-inspired lace is a striking, unique pattern, calling on 
traditional embroidery designs and elevating it for the 
modern bride. The fabric, paired with a fierce fit-and-flare 
silhouette, brings the bridal drama. The plunging neckline, 
sheer elements in the bodice and bold keyhole shape at the 
back are subtly sexy and sophisticated. The puff sleeves are so 
on-trend, with the shape providing even more texture to the 
gown and darling buttons at the cuff giving an ode to timeless 
bridal fashion. 
 
Our sample gown is in a size 14  

172 Karter-L - Blue by Enzoani; Style: 
16642A-L; Colour: Ivory Coffee; Size: 
10 

Karter-L - Blue by Enzoani; Style: 16642A-L; Colour: Ivory 
Coffee; Size: 10 

173 Madi Lane; Style: Dailyn; P/Order: 
ML22211; Colour: Ivory Latte: 14 US 

Madi Lane; Style: Dailyn; P/Order: ML22211; Colour: Ivory 
Latte: 14 US 

174 Bianco Verona; Colour: Cream; Size: 
36/S 

Bianco Verona; Colour: Cream; Size: 36/S 



 

 

175 Demi by Madi Lane Bridal; Size: 
US12; Retail Price: £1695 

With a fit and flare silhouette and strapless sweetheart 
bodice, Demi is perfection from start to finish. Designed with 
linear and botanical laces positioned perfectly to highlight all 
the right areas. Illusion off-shoulder detachable straps offer 
two different bridal looks from ceremony to reception. The 
perfect gown to say ‘I do’ in for the bride who wants visually 
bold lace with a timeless silhouette 
 
Our sample gown is size US12, ivory lace over nude gown. Syle 
no ML2264 

176 JIN - Blue by Enzoani; Style: 15586; 
Size: 6 UK 

JIN - Blue by Enzoani; Style: 15586; Size: 6 UK 

177 Lucie-D by Enzoani; Style: 16189; 
Colour: Ivory Beige; Size: 10 

Lucie-D by Enzoani; Style: 16189; Colour: Ivory Beige; Size: 10 

178 D2000 Hayley by Essense of 
Australia; Size: 20; Retail Price: 
£1599 

A classically elegant lace and tulle A-line wedding dress 
featuring beaded lace throughout its fitted bodice and 
voluminous tulle skirt. The beaded waist detailing slims the 
body. Choose from a corset closure or a zipper closure under 
crystal buttons 
 
Gown is a size 20, ivory, corset (lace-up fastening) 

179 Bianco Evento; Style: H18-190; 
Colour: Cream; Size: 38/M 

Bianco Evento; Style: H18-190; Colour: Cream; Size: 38/M 

180 Ladybird; Size: 42 Ladybird; Size: 42 
181 Poem by Charlotte Balbier; Size: 10; 

Retail Price: £1350 
A lace bodice featuring a deep illusion at the bust cut to the 
naval, pretty lace illusion back detailing. Chiffon skirt with 
overlay and a puddle train 
 
Gown is a size 10, ivory 

182 BE431 by Ella Rosa; Size:18 ; Retail 
Price: £1495 

Strapless lace sheath gown, perfect to bespoke by adding 
straps or cap-sleeves, sparkly sash at the waist 
 
Gown is a size 18, ivory 

183 Katy Britton; Ivory Lining; Size: UK12 Katy Britton; Ivory Lining; Size: UK12 
184 Ivory & Co; Style: Vanilla Spice 

Bodice; Colour: Ivory Blush; Size: 12; 
Retail Price: £895 

Ivory & Co; Style: Vanilla Spice Bodice; Colour: Ivory Blush; 
Size: 12; Retail Price: £895 

185 Katy Britton; Style: Sylvie Bustier; 
Size: UK12; Retail Price: £900 

Katy Britton; Style: Sylvie Bustier; Size: UK12; Retail Price: 
£900 

186 Katy Britton Marta Bustier; Size: 
UK12; Retail Price: £1100 

Katy Britton Marta Bustier; Size: UK12; Retail Price: £1100 

187 Bustier; Size: 14 UK Bustier; Size: 14 UK 
188 Katy Britton; Style: BEA; Size: UK 12; 

Retail Price: £700 
Katy Britton; Style: BEA; Size: UK 12; Retail Price: £700 

189 Blue Ribbon Balero; Size: 12 Blue Ribbon Balero; Size: 12 
190 Bianco Evento; Style: E-209; Colour: 

Cream; Size: 38/M; Retail Price: £175 
Bianco Evento; Style: E-209; Colour: Cream; Size: 38/M; Retail 
Price: £175 



 

 

191 En Vogue; Style: CP1824; Colour: 
Ivory; Retail Price: £295 

En Vogue; Style: CP1824; Colour: Ivory; Retail Price: £295 

192 Kenneth Winston: Style: JB518; 
Colour: Ivory; Size: 14; Retail Price: 
£150 

Kenneth Winston: Style: JB518; Colour: Ivory; Size: 14; Retail 
Price: £150 

193 Bianco Evento; Style: E-189; Colour: 
Cream; Size: 40/L; Retail Price: £129 

Bianco Evento; Style: E-189; Colour: Cream; Size: 40/L; Retail 
Price: £129 

194 Dessy Group Balero Dessy Group Balero 
195 Enzoani Lindy + ID; Size: 14UK Enzoani Lindy + ID; Size: 14UK 
196 Blue Ribbon; Style: BB045; Colour: 

Ivory 
Blue Ribbon; Style: BB045; Colour: Ivory 

197 Sonsie By Veroma; Style: 
SON91022J; Size: UK 24 

Sonsie By Veroma; Style: SON91022J; Size: UK 24 

198 Private Label By G; Size: 12 Private Label By G; Size: 12 
199 Bianco Evento; Style: E-105; Colour: 

Cream; Size: 40/L 
Bianco Evento; Style: E-105; Colour: Cream; Size: 40/L 

200 LB58J Bolero; Size: 14 LB58J Bolero; Size: 14 
201 Bianco Evento; Style: E-255; Colour: 

Cream; Size: 42/ XL 
Bianco Evento; Style: E-255; Colour: Cream; Size: 42/ XL 

202 Bianco Evento; Style: E-209; Colour: 
Cream; Size: 40/L 

Bianco Evento; Style: E-209; Colour: Cream; Size: 40/L 

203 Bianco Evento; Style: E-94; Colour: 
Cream; Size: 44/ XXL; Retail Price: 
£125 

Bianco Evento; Style: E-94; Colour: Cream; Size: 44/ XXL; Retail 
Price: £125 

204 The Sass B Collection Shawl The Sass B Collection Shawl 
205 Elizabeth Dickins Bouquet; Style: 

126; Colour: Ivory; Retail Price: £380 
Elizabeth Dickins Bouquet; Style: 126; Colour: Ivory; Retail 
Price: £380 

206 Poirier; Style: S95-280/2; Colour: 
Ivory; Retail Price: £350 

Poirier; Style: S95-280/2; Colour: Ivory; Retail Price: £350 

207 Elizabeth Dickins Vogue; Style: 126; 
Colour: Ivory; Retail Price: £300 

Elizabeth Dickins Vogue; Style: 126; Colour: Ivory; Retail Price: 
£300 

208 Veil; Style: AVL0066ZZ1; Colour: 
Ivory; Retail Price: £250 

Veil; Style: AVL0066ZZ1; Colour: Ivory; Retail Price: £250 

209 Veil; Style: HEF101/98 Inch Single 
Tier Plain; Retail Price: £195 

Veil; Style: HEF101/98 Inch Single Tier Plain; Retail Price: £195 

210 Poirier; Style: S364-350/1/Med 
Ivory; Retail Price: £325 

Poirier; Style: S364-350/1/Med Ivory; Retail Price: £325 

211 Poirier; Style: S432-350/1/Med 
Ivory; Retail Price: £295 

Poirier; Style: S432-350/1/Med Ivory; Retail Price: £295 

212 Veil; Style: V002/126 Inch Two Tier 
Satin Edge; Retail Price: £275 

Veil; Style: V002/126 Inch Two Tier Satin Edge; Retail Price: 
£275 

213 Veil; Style: 2297V; Retail Price: £180 Veil; Style: 2297V; Retail Price: £180 
214 Emma Bridals; Style: V06-43 Inch 

Single Tier Ivory; Retail Price: £195 
Emma Bridals; Style: V06-43 Inch Single Tier Ivory; Retail Price: 
£195 

215 Twilight Designs; Style: 
TLV8094/126/IV/1T (10"); Retail 
Price: £189.50 

Twilight Designs; Style: TLV8094/126/IV/1T (10"); Retail Price: 
£189.50 



 

 

216 Veil; Style: HES003-54 Inch x Two 
Tier; Colour: Ivory; Retail Price: £145 

Veil; Style: HES003-54 Inch x Two Tier; Colour: Ivory; Retail 
Price: £145 

217 Emma Bridals; Style: EC102 43 Inch 
Single Tier Ivory; Retail Price: £120 

Emma Bridals; Style: EC102 43 Inch Single Tier Ivory; Retail 
Price: £120 

218 Veil; Style: Plain Italian Single Tier 43 
Inch; Retail Price: £110 

Veil; Style: Plain Italian Single Tier 43 Inch; Retail Price: £110 

219 Veil; Style: 1A-54 Inch x Two Tier 
Ivory; Retail Price: £75 

Veil; Style: 1A-54 Inch x Two Tier Ivory; Retail Price: £75 

220 Veil; Style: HEL001 72 Inch x Two 
Tier; Retail Price: £90 

Veil; Style: HEL001 72 Inch x Two Tier; Retail Price: £90 

221 Veil; Style: HEL003 97 Inch x Single 
Tier; Retail Price: £240 

Veil; Style: HEL003 97 Inch x Single Tier; Retail Price: £240 

222 Emma Bridals; Style: HET102 43 Inch 
Single Tier Ivory Signature Tulle/ Cut 
Edge 

Emma Bridals; Style: HET102 43 Inch Single Tier Ivory 
Signature Tulle/ Cut Edge 

223 Viel Viel 
224 Viel Viel 
225 Veil; Style: 1A 54 Inch x Two Tier 

Ivory 
Veil; Style: 1A 54 Inch x Two Tier Ivory 

226 Amanda Wyatt; Retail Price; £185 
and Martha Blanc Accessories; Style: 
2LVJ8V067001050 

Amanda Wyatt; Retail Price; £185 and Martha Blanc 
Accessories; Style: 2LVJ8V067001050 

227 Blue Ribbon: Style: NC-B799 SH35-1; 
Colour: Ivory; Size: 12; Retail Price: 
£175 

Blue Ribbon: Style: NC-B799 SH35-1; Colour: Ivory; Size: 12; 
Retail Price: £175 

228 Blue Ribbon; Size: 12 Blue Ribbon; Size: 12 
229 Bianco Evento; Style: E-189; Colour: 

Cream; Size: 38/M 
Bianco Evento; Style: E-189; Colour: Cream; Size: 38/M 

230 Blue Ribbon: Style: BB045 SH2-3; 
Colour: Ivory; Size: 16; Retail Price: 
£125 

Blue Ribbon: Style: BB045 SH2-3; Colour: Ivory; Size: 16; Retail 
Price: £125 

231 Bianco Evento Shawl Bianco Evento Shawl 
232 Blue Ribbon Balero; Size: 14; Retail 

Price: £135 
Blue Ribbon Balero; Size: 14; Retail Price: £135 

233 Bianco Evento; Style: E-176; Colour: 
Cream; Size: 42/Xl; Retail Price: £95 

Bianco Evento; Style: E-176; Colour: Cream; Size: 42/Xl; Retail 
Price: £95 

234 Bianco Evento; Style: E-244; Colour: 
Cream 

Bianco Evento; Style: E-244; Colour: Cream 

235 Bianco Evento; Style: E-105; Colour: 
Cream; Size: 38M and Bianco 
Evento; Style: E-152; Colour: Cream; 
Size: 38/M 

Bianco Evento; Style: E-105; Colour: Cream; Size: 38M and 
Bianco Evento; Style: E-152; Colour: Cream; Size: 38/M 

236 Bianco Evento; Style: E-254; Colour: 
Cream Nude; Size: 40/L 

Bianco Evento; Style: E-254; Colour: Cream Nude; Size: 40/L 

237 Blue Ribbon: Style: BB045 SH2-3; 
Colour: Ivory; Size: 10 

Blue Ribbon: Style: BB045 SH2-3; Colour: Ivory; Size: 10 

238 Joan Lee Shawl with Real Feathers Joan Lee Shawl with Real Feathers 



 

 

239 Blue Formosa-A; Size: UK 14 Blue Formosa-A; Size: UK 14 
240 Bianco Evento; Style: E-148; Colour: 

Cream; Size: 42/XL; Retail Price: 
£125 

Bianco Evento; Style: E-148; Colour: Cream; Size: 42/XL; Retail 
Price: £125 

241 Bianco Evento; Style: E-209; Colour: 
Cream; Size: 40/L; Retail Price: £150 

Bianco Evento; Style: E-209; Colour: Cream; Size: 40/L; Retail 
Price: £150 

242 Bianco Evento; Style: E-192; Colour: 
Cream; Size: 38/M; Retail Price: £85 

Bianco Evento; Style: E-192; Colour: Cream; Size: 38/M; Retail 
Price: £85 

243 Blue Ribbon: Style: NC-B799 SH35-1; 
Colour: Ivory; Size: 18 

Blue Ribbon: Style: NC-B799 SH35-1; Colour: Ivory; Size: 18 

244 Veil: Retail Price: £495 Veil: Retail Price: £495 
245 Bianco Evento; Style: E-220; Colour: 

Cream; Size: 42/XL 
Bianco Evento; Style: E-220; Colour: Cream; Size: 42/XL 

246 Style: 2370V Veil; Retail Price: £220 Style: 2370V Veil; Retail Price: £220 
247 Les Accessories; Modelo V-2816BN; 

Colour: Blanco Natural - Off White; 
Retail Price: £295 

Les Accessories; Modelo V-2816BN; Colour: Blanco Natural - 
Off White; Retail Price: £295 

248 Bianco Evento; Style: E-105; Colour: 
Cream; Size: 40/L 

Bianco Evento; Style: E-105; Colour: Cream; Size: 40/L 

249 Rainbow Club; Style: Demure; Size: 
108; Colour: Ivory 

Rainbow Club; Style: Demure; Size: 108; Colour: Ivory 

250 Les Accessories; Style: V-2762; 
Colour: Blanco Natural - Off White; 
Retail Price: £450 

Les Accessories; Style: V-2762; Colour: Blanco Natural - Off 
White; Retail Price: £450 

251 BB045 56-126; Colour: Ivory; Retail 
Price: £350 

BB045 56-126; Colour: Ivory; Retail Price: £350 

252 HU-B799 204-43 Inch; Retail Price: 
£165 

HU-B799 204-43 Inch; Retail Price: £165 

253 HU-B799 1A-72 Inch; Retail Price: 
£75 

HU-B799 1A-72 Inch; Retail Price: £75 

254 Alexia Designs; Style: 183S; Size: 14 Alexia Designs; Style: 183S; Size: 14 
255 Box of Various Veils, Sleeves etc Box of Various Veils, Sleeves etc 
256 5 Pairs of Shoes to include: Else by 

Rainbow; Style: Gala; Colour: Ivory 
Satin; Size: 7; 4 Pairs of Rainbow 
Club Amber; Colour: Ivory Satin; 
Sizes: 3,4,7,8 

5 Pairs of Shoes to include: Else by Rainbow; Style: Gala; 
Colour: Ivory Satin; Size: 7; 4 Pairs of Rainbow Club Amber; 
Colour: Ivory Satin; Sizes: 3,4,7,8 

257 6 Pairs of Rainbow Club Lucy; Colour: 
Ivory Satin; Sizes: 3,4,5,6,7,8 

6 Pairs of Rainbow Club Lucy; Colour: Ivory Satin; Sizes: 
3,4,5,6,7,8 

258 2 x Clutch Bags; Style:LSE0049; 
Colour: Purple; 1 x Fashion Only 
Clutch Bag; Style: LSE0044; Colour: 
Silver 

2 x Clutch Bags; Style:LSE0049; Colour: Purple; 1 x Fashion 
Only Clutch Bag; Style: LSE0044; Colour: Silver 

259 Ivory & Co Lottie Tiara; Retail Price: 
£175 and Starlet Tiara; Retail Price: 
£140 

Ivory & Co Lottie Tiara; Retail Price: £175 and Starlet Tiara; 
Retail Price: £140 

260 3 x Lily Bella Tiara's 3 x Lily Bella Tiara's 



 

 

261 4  x Various Tiara's 4  x Various Tiara's 
262 5 x Tiara's 5 x Tiara's 
263 Nieve Designer Couture NT284 Silver 

Tiara; Retail Price: £165 and NT436 
Ivory; Retail Price: £125 

Nieve Designer Couture NT284 Silver Tiara; Retail Price: £165 
and NT436 Ivory; Retail Price: £125 

264 Nieve Designer Couture NT383 Silver 
Tiara; Retail Price: £60 and NT382 
Silver; Retail Price: £125 

Nieve Designer Couture NT383 Silver Tiara; Retail Price: £60 
and NT382 Silver; Retail Price: £125 

265 Tiara in Box; Retail Price: £150 Tiara in Box; Retail Price: £150 
266 Ivory & Co Pixie Tiara; Retail Price 

£120 and Ivory + Co Verity Tiara; 
Retail Price: £95 

Ivory & Co Pixie Tiara; Retail Price £120 and Ivory + Co Verity 
Tiara; Retail Price: £95 

267 3 x Gem and Pearl Head Wear (2 x 
£120 and 1 x £130) 

3 x Gem and Pearl Head Wear (2 x £120 and 1 x £130) 

268 Ivory & Co Katya; Retail Price: £185 Ivory & Co Katya; Retail Price: £185 
269 Gem and Pearl Headwear; £195 Gem and Pearl Headwear; £195 
270 Gold and Pearl Necklace and Earing 

Set; Retail Price: £44.95; Pearl 
Necklace £25 and 2 x Pearl Tiara's 

Gold and Pearl Necklace and Earing Set; Retail Price: £44.95; 
Pearl Necklace £25 and 2 x Pearl Tiara's 

271 6 x Decorative Hair Slides; Retail 
Price: £200+ 

6 x Decorative Hair Slides; Retail Price: £200+ 

272 6 x Decorative Hair Slides; Retail 
Price: £200+ 

6 x Decorative Hair Slides; Retail Price: £200+ 

273 En Vogue; HC1938 SV/IP/CL Hair 
Clip; £145 and HC2032 LG/CL/RP 
Hair Slide £95 

En Vogue; HC1938 SV/IP/CL Hair Clip; £145 and HC2032 
LG/CL/RP Hair Slide £95 

274 Ivory & Co Lucia; Retail Price: £135 
and Decorative Hair Slide 

Ivory & Co Lucia; Retail Price: £135 and Decorative Hair Slide 

275 3 x Pearl and Stone Hair Slides 3 x Pearl and Stone Hair Slides 
276 4 x Hair Clips 4 x Hair Clips 
277 12 x Decorative Hair Pins 12 x Decorative Hair Pins 
278 Tiara, Necklace and 3 x Bracelets Tiara, Necklace and 3 x Bracelets 
279 Ivory & Co Tamsin Headware; Retail 

Price: £240 
Ivory & Co Tamsin Headware; Retail Price: £240 

280 3 x Decorative Headware 3 x Decorative Headware 
281 En Vogue HB1918 RG.Cl.WO 

Necklace, En Vogue HB2014SV/CL/IV 
headbands £120 and one other 
Necklace 

En Vogue HB1918 RG.Cl.WO Necklace, En Vogue 
HB2014SV/CL/IV headbands £120 and one other Necklace 

282 Gem and Pearl decorative necklace; 
Retail Price: £350 

Gem and Pearl decorative necklace; Retail Price: £350 

283 Pearl and Gem Necklace Pearl and Gem Necklace 
284 2 x Gem Hair Clips 2 x Gem Hair Clips 
285 Gem Jewellery Gem Jewellery 
286 4 x Decorative Stone Hair Clips 4 x Decorative Stone Hair Clips 



 

 

287 6 x Pairs of Earrings, 2 x Necklace 
and Earing Sets; Pearl and Crystal 
Back Necklace; 1 x Pearl and Stone 
Necklace; 3 x Decorative Bows 

6 x Pairs of Earrings, 2 x Necklace and Earing Sets; Pearl and 
Crystal Back Necklace; 1 x Pearl and Stone Necklace; 3 x 
Decorative Bows 

288 5 Various Gem Accessories 5 Various Gem Accessories 
289 Nieve NT359 Ivory £95, 038 

Champagne Belt £95; and 2 other 
Belts 

Nieve NT359 Ivory £95, 038 Champagne Belt £95; and 2 other 
Belts 

290 Kenneth Winston: Style: 1x DA14; 
Colour: Ivory; Retail Price: £240; 1 x  
DA17; Retail Price: £195; and one 
Additional  

Kenneth Winston: Style: 1x DA14; Colour: Ivory; Retail Price: 
£240; 1 x  DA17; Retail Price: £195; and one Additional  

291 6 Various Belts 6 Various Belts 
292 Various Items to include Body 

Shapers, Cushion, Lace, Gloves 
Various Items to include Body Shapers, Cushion, Lace, Gloves 

293 Decorative Metal Easel  Decorative Metal Easel  
294 2 x Mannequin's 2 x Mannequin's 
295 Decorative Free Standing Mirror; 

1670mm x 570mm 
Decorative Free Standing Mirror; 1670mm x 570mm 

296 Decorative Mirror; 940mm x 640mm Decorative Mirror; 940mm x 640mm 
297 Decorative Mirror; 1830mm x 

1210mm 
Decorative Mirror; 1830mm x 1210mm 

298 Decorative Mirror; 1830mm x 
1210mm 

Decorative Mirror; 1830mm x 1210mm 

299 Decorative Mirror; 1720mm x 
1430mm 

Decorative Mirror; 1720mm x 1430mm 

300 Glass and Wood Display Cabinet with 
Single Drawer Unit 

Glass and Wood Display Cabinet with Single Drawer Unit 

301 Leather Inlayed Desk Leather Inlayed Desk 
302 Wooden Dressing table with Back 

Mirror 
Wooden Dressing table with Back Mirror 

303 Hewlett Packard Hp OfficeJet Pro 
9020 Printer 

Hewlett Packard Hp OfficeJet Pro 9020 Printer 

304 3 x Various Heaters 3 x Various Heaters 
305 Electric Heater EE860 with Surround Electric Heater EE860 with Surround 
306 Pro Press ME290 Steamer Pro Press ME290 Steamer 
307 Numatic HVR160-11 Vaccuum 

Cleaner 
Numatic HVR160-11 Vaccuum Cleaner 

308 Five Tread Ladder Five Tread Ladder 
309 Qty of wedding dress bags  Qty of wedding dress bags  

310 
Ex display wedding dress by Blue (unknown 
size)  

Ex display wedding dress by Blue (unknown size). Please note this dress has 
a variety of marks, viewing is advised, please see pictures.  

 
 
END OF SALE 
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